

Városházi Napló

Rákospalota, Pestújhely és Újpalota polgárainak lapja



A kerületieké maradt a kórház

Pont kerülhet végre egy közel másfél évtizedes történet végére. A fővárosi és a XV. kerületi önkormányzat megegyezett egymással a Észak-Pesti Kórház ingatlanhasznosításának ügyében. A kormány döntésének köszönhetően az ingatlan 2004. december 8-án fele-fele arányban ingyenesen a két önkormányzat tulajdonába került. A megállapodást a Kincstári Vagyonigazgatóság, valamint a fővárosi és a kerületi önkormányzat képviselői március 3-án ünnepélyes körülmények között az Őrjárat utcai intézmény dísztermében aláírásukkal is szentesítették.

Az elmúlt években lapunkban rendszeres tájékoztatást adtunk a pestújhelyi volt szovjet kórház sorsának alakulásáról. Ezért most csak címszavakban elevenítjük fel a fontosabb állomásokat.

A XX. század elején néhány magánszemély Rákospalotán (később Pestújhelyhez tartozott a terület) egy hét hektárnál is nagyobb területet vásárolt, ám az eladók feltételül szabták, hogy az ingatlan csak egy elmeorvosintézet számára lehessen hasznosítani. Egy évtized elteltével új tulajdonosai lettek az ingatlanok: előbb az Országos Munkás Betegsegélyező és Balesetbiztosító Pénztár, majd az Országos Társadalombiztosító Intézet. Ennek köszönhetően az elmeorvosintézetből előbb szanatórium, majd pedig kórház lett. Leginkább „ipari betegségeket”, baleseti sérülteket, tüdőbetegeket kezelték itt, ezért a köznyelv munkáskórháznak hívta az intézményt.

1945-ben a kórházat a szovjet hadsereg a saját sebesülteik, betegek számára kisajátította, és egészen az 1991-es kivonulásáig működött. Az intézmény felszereltsége sokkal magasabb színvonalú volt, mint a többi magyar kórházé, a kiváló műszereknek köszönhetően például a súlyos égési sérülteik kezelését is itt látta el a szovjet hadsereg. 1991. áprilisában a Szovjet Déli Hadsereg Csoportja és a fővárosi és kerületi önkormányzat aláírt egy szándéknyilatkozatot, mely szerint a kórház további működtetését közösen társasági formában folytatnák. Az ingatlan ekkor a Magyar Állam tulajdonába került. 1992-ben az Antall-kormány döntése értelmében a tulajdonjog a két önkormányzatra szállt, ám az a kikötéssel, hogy 1995. december 31-ig központi költségvetési támogatás nélkül, önerőből egy kórházat kell létrehozniuk az üresen álló ingat-

lan helyén. A két önkormányzat létrehozta az Észak-Pesti Kórház Alapítványt, mely 4-500 millió forintos beruházásból beindította a járóbeteg szakrendelőt, ám erejéből ennél többre nem futotta. A Horn-kormány 4,5 milliárd forintot az 1998-as költségvetésben előirányzott a további fejlesztésekre, de ezt az összeget az új kormány végül másra fordította, így a két önkormányzat nem tudta határidőre teljesíteni a feltételeket. A Kincstári Vagyonigazgatóság 1999. novemberében felmondta a tulajdonosokkal 1992-ben megkötött szerződést, amit a főváros tudomásul vett, ám a kerület ismételt tárgyalásokat javasolt. 2000. októberében a Református Egyház kifejezte igényét néhány épületre, melyet a kerületi képviselő-testület is támogatott. Egy évvel később Kiss Péter és Hajdu László képviselők egy volt szovjet ingatlanokat önkormányzatok tulajdonába adó törvénytervezetbe egyéni módosítást indítottak be, melyben az Őrjárat utcai kórház felvételét is javasolták. A parlament elutasította ezt az indítványt. Újabb előrelépés 2003. januárjában történt az ügyben: a kerületi képviselő-testület ismét határozatot hozott a hasznosítással kapcsolatban. Először is elismerte a korábbi szerződés felmondását, majd pedig kezdeményezte az ingatlan százszázalékos tulajdonba vételét. Még ugyanebben az évben újból tárgyalta a kórház ügyét a testület és többvariációs javaslatukat a Fővárosi Közgyűlésnek is eljuttatták.

Hiába voltak azonban a tárgyalások, melybe először csak a kerületi önkormányzat és a Kincstári Vagyonigazgatóság, majd a Fővárosi Önkormányzat is bekapcsolódott, az ingatlan hasznosításának kedvező feltételei csak 2005. évre teremtődtek meg. Előbb megegyezett egymással a két önkormányzat, majd a kormány 2004. december 8-án az ingatlan fele-fele arányban ingyenesen a tulajdonokba adta.

2005. március 3-án került sor a fenti megállapodás aláírására, az eseményen az átadót, a Kincstári Vagyonigazgatóság jelenlegi vezérigazgatója, Zelles Sándor képviselte, ám az új tulajdonosok nevében Vajda Pál főpolgármester-helyettes és Hajdu László polgármester látta el kézzeljegyzéssel az átvetelről szóló dokumentumot. Az eseményen részt vett a kerület egyéni országgyűlési képviselője, Kiss Péter kancelláriaminiszter.

– Végre a hányattatott sorsú ingatlan ismét jó kezekbe kerülhet – mondta Zelles Sándor. – Az Észak-Pesti Kórház az egyike azoknak az állam tulajdonában levő ingatlanoknak,

melyek a tavalyi döntés értelmében visszakérülhetnek az önkormányzatok tulajdonába.

– Örömmel működünk majd közre ebben a beruházásban, melynek eredményeként remélhetőleg belátható időn belül egy egészségügyi, rekreációs és szociális központ valósulhat meg Pestújhelyen – mondta Vajda Pál, aki hozzátette, hogy az ingatlanhasznosítást elsősorban az tudja eredményesen lebonyolítani, aki itt él, és kellő helyismerettel rendelkezik. – Éppen ezért ez a kerületi önkormányzat feladata lesz, melyet a tulajdonosi részarányunknak megfelelően magunk is támogatni fogunk. A beruházás a jelenlegi számítások szerint 10-12 milliárd forintot igényel, melyet a közszféra és a magánsféra együttes erejéből kívánunk lebonyolítani.

Vajda Pál mondatait az egészségügyért felelős főpolgármester-helyettes, Szolnoki Andrea is megerősítette, aki szerint mindenkinek „de leginkább a lakosságnak érdeke, hogy a tervezett beruházások mielőbb megvalósulhassanak.”

– Hogy mi került a tulajdonunkba? – tette fel a kérdést Hajdu László polgármester. – Először is 7,5 hektárnyi terület, melyen 34 épület található. Ezek közül kettő – a jelenlegi szakrendelő és az igazgatóság – jó állapotban van, ám a többi műszakilag teljesen leromlott. Olyannyira, hogy 11-et mindegyiket le kell majd bontani közülük. Ám, mindezek ellenére a terület óriási értéket képvisel, melynek minél előbb történő hasznosítása mindnyájunk közös érdeke.

Kiss Péter kancelláriaminiszter elmondta, az ügy egyik sarkalatos pontja volt a kormány 2004. decemberi döntése, amely értelmében 123 önkormányzat összesen 277 ingatlan tulajdonjogát kapta vissza.

– Az Észak-Pesti Kórház elmúlt 13 éve tulajdonképpen nem más, mint a magyar rendszerváltás története kicsiben. Ahhoz, hogy ez a közös vagyon ismét az emberek érdekeit szolgálhassa, szükség volt a főváros jelenlegi vezetőségének támogatására, a kerületi önkormányzat szívósságára, kitartására. A mostani aláírással óriási perspektíva nyílt meg, a nagy lehetőség pedig ismét a közönség kezében van.

Az új tulajdonosok az Őrjárat utcában a többi közt a járóbeteg szakrendelő, és az egészségügyi alapellátás helyzetének javítását tűzték ki célul, de a pszichiátriai betegek, a fogyatékosok és az idősek ellátására, a hitélet gyakorlására, a szabadidő egészséges eltöltésére, valamint az ezekhez kapcsolódó szolgáltatások működtetésére – éttermek, üzletek, lakások, parkok, parkolók – is gondot fordítanak. A hasznosítás módjáról a két fél máris megkezdte az egyeztető tárgyalásokat.

Tisztelt Kerületiek!

2005. március 22. -én
17.00 órai kezdettel
LAKOSSÁGI FÓRUMOT
tartunk.

Témája:

**Rákospalota Városrészközpont
Kerületi Szabályozási Terve**

Helye: Polgármesteri Hivatal Díszterme
Bp.XV., Bocskai u.1-3. C. épület I. em.

Házigazda:

**Hajdu László polgármester
Témafelelős:**

Balázs Zoltán Ádám főépítész

Megjelenésére feltétlenül számítunk.

Farsangbúcsúztató sok zenével

Nagy sikerű farsangi koncertet tartottak a kerület testvérvárosainak és a Hubay Jenő Zeneiskola művésztanárainak közreműködésével a Polgármesteri Hivatal Dísztermében. A közönséget a mosonmagyaróvári Mosonyi Mihály Zeneiskola, a kassai Zakladná Umelecká Skola, a bécsi Musikschule Alterlaa, valamint a Hubay Jenő Zeneiskola zenetanárai szórakoztatták Gerschwin, Mozart, Doppler műveinek részleteivel.

Homor Istvánné, a zeneiskola igazgatója köszöntötte a közönséget, majd Gyurcsán János nyitotta meg a műsort. Az alpolgármester elmondta: a farsangi idején a tánc, a mulatságoké a főszerep. A farsangi koncertnek is hagyománya van már: a zenét kedvelő közönséget évek óta szórakoztatják a jeles zenepedagógusok előadásokkal. Az idei koncerttel nemcsak a farsangi szezonot kívánták lezárni, hanem télbúcsúztatónak és tavaszköszöntőnek is szánták egyben.

A műsorban elsőként a mosonmagyaróvári pedagógusok, *Szabó Gizella és Kányai Angéla* (fuvola), *Balogh Veronika* (zongora) léptek fel, akik Doppler: Rigoletto fantáziáját adták elő, majd a bécsi *Elisabeth Felber* furulyán játszotta el Jacob von Eyck: Bravade című művét. Ezt követően a zongoráé lett a főszerep, előbb *Futó Gábor* Chopin H-Moll Scherzo-ját adta elő, majd *Birgit Rottensteiner*, *Erna Hauge* egy Satie művet játszott. A Hubay zeneiskola pedagógusai következtek produkcióikkal, akik *Michel Legrand* melódiaikat játszották, az előadásban közreműködött: *Körösy Róbert* (harsona), *Szakács István* (zongora).

Ezt követően *Rupert Stelzer* (szaxofon) és *Andreas Wykydal* (zongora) Charpentier: Gavambodi 2. művét adta elő nagy sikerrel. A hangszeres előadásokon kívül a kassai *Eulalia Brecherova* csodálatos énekét hallgathatták meg az egybegyűltek, aki Svoboda Dracula című művének részleteit, illetve Magyar Imre: Baj van, nagy baj című dalát adta elő. Az énekesnőt a tenor, *Stanislav Hreha* követte, aki *Peter Kundracik* trombitakíséretével és *Frantiska Tholtová* zongorakíséretével Colin: Bop duets by bugs bower No.14., 15., 2. énekelte el. Ezután következtek *Csáky Andrea* és *Mocan Claudiu*, akik Mozart: Don Giovanni című operájából Zerlina és Giovanni kettősét, valamint Kálmán Imre: Csárdáskirálynő című operettjének ismert dalát, a Túl az Óperencián-t adták elő nagy sikerrel. A kassai művésztanárokat *Lenka KucEROVÁ* és *Frantiska Tholtová*, míg a Hubay Jenő Zeneiskola tanárait *Némethné Hutka Katalin* kísérte zongorán. A Kisfaludy vonósnégyes is bemutatkozott produkciójával: Schönberg: A vasbrigád című művét játszotta el. A műsor zárásaként a Made in Brass rézfúvós kvintett előadását hallgathatták végig az egybegyűltek, akik Ernőházy: Polkáját, az Uschi polkát, valamint a Wien bleibt Wien című dalát adták elő nagy sikerrel.

Ön már rendelkezett adója 1%-ával?

Ha még nem, akkor segítünk kiválasztani azt a civil szervezetet amelynek javára rendelkezhet. Amennyiben az alábbi szervezetek közül választ, akkor az Ön személyi jövedelemadójának 1%-a a XV. kerületben kerül felhasználásra.

Szervezet neve	adószáma
„Értelmes Életért” Alapítvány	18000294-1-42
„Lehetőség a Rászorulóknak” Közhasznú Alapítvány	18168138-1-42
„Szülők, Tanítványok a Kolozsvár úti Iskoláért” Alapítvány	18009626-1-42
Az Egészségesebb, Esztétikusabb Környezetért Alapítvány	18160594-1-42
CIVITÁLIS Egyesület	18082920-1-42
CORTEX Alapítvány az Agysérültek Rehabilitációjáért	19671327-1-42
Egészségmegőrző Egyesület	18178326-1-42
Ép Lélek, Egészséges Test Alapítvány	18157633-1-42
Forrás-Bogács Alapítvány	18165623-1-42
Hátrányos Helyzetűek Alternatív Műhelye	18155831-1-41
Holnap Már Késő Környezetvédelmi Alapítvány	18074181-2-42
Ifjúsági Caritas Egyesület	18238231-1-43
Magyar Kétkereszt Egyesület	18075838-1-42
Micimackó és a Természet Alapítvány	18161265-1-42
Nagycsaládosok Újpalotai Egyesülete	18074583-1-42
Palotai Polgárőrség Bünt megelőzési és Önvédelmi Egyesület	19651910-1-42
Palotai Sporthorgász Egyesület	18165353-1-42
Periféria Alapítvány	19676748-1-42
Rákospalota-Pestújhely-Újpalota Közrend és Vagyonvédelmi Kiemelkedően Közhasznú Közalapítvány	18002564-1-42
Sclerosis Multiplex Budapesti Egyesület	18099768-1-41
Segítsd az Iskolákat Közhasznú Egyesület	18165960-1-42
Szociális és Rehabilitációs Alapítvány	18167429-1-42
Toronyhír Újpalotai Média Alapítvány	19702322-1-42
UJPA Stoma Klub Egyesület	18094299-1-42
Újpalotaiak Baráti Köre Művelődési és Erdekévédelmi Egyesület	19010241-1-42
Viival Tanoda Kézműveseket Képző Közhasznú Egyesület	18246544-1-43
Zene-Tánc-Mozgás Kulturális Egyesület	18235960-1-43
Ószirózsa Alapítvány	18054389-1-42
ATHOSZ Művészeti-Közéleti és Irodalmi Társaság	18162778-1-42
Polgári Érdekképviseleti Egyesület	18160491-1-42
Magyar Díszmadártenyésztők Országos Szövetsége H-1	18173675-1-42
Rákospalotai Madárbaráti Egyesülete	19637729-1-01
56-os Szövetség XV. ker. Szervezete	18107944-1-41
Hosszútávú Egészségmegőrző Program Egyesület	
Rákospalota-Pestújhely-Újpalota Környezetvédelmi Közalapítvány	18043389-1-42
Rákospalota-Pestújhely-Újpalota Kerületfejlesztési Közalapítvány	18002540-1-42
VIVA-VOCE Alapítvány	18162493-1-42
Csutkababa Alapítvány	18165025-1-42
Együtt a Gyermekekért, az Egészségért Alapítvány	18054578-1-42
POFOSZ	19006808-1-41
Pestújhelyi Pátia Közhasznú Egyesület	18182020-1-42
Tavaszi Kórus Alapítvány	18014149-1-42
Magyar Asztali-labdárúgó Szövetség	19022462-1-42
Északi Fény Természetjáró Egyesület	18164196-1-42
Rákospalotaiért Közhasznú Egyesület	18170438-1-42
SZÓVTÁRS	18174755-1-42
Korszerű Tudással Építsd a Jövőnket Alapítvány	19677732-1-42
Palotai Önvédelmi Védőegylet	19677983-1-42
Magyar Lupus Egyesület	18157860-1-42

Ha többet szeretne tudni valamelyik szervezetről keresse **Avarkeszi Béla** civil referenst a **305 3371-es telefonszámon**, vagy az **avarkeszi.bela@bpxv** e-mail címen.

Az ülésteremből jelentjük

Rákospalota, Pestújhely és Újpalota önkormányzatának képviselő-testülete február 23-i nyílt ülésen 19 napirendi pontban hozott határozatot.

- Elfogadta a képviselő-testület a 2004. évi költségvetés IV. számú módosítását, mert az elmúlt év gazdálkodási kerete az egy esztendővel ezelőtti induló összeghez képest több, mint egy milliárd forinttal megemelkedett.
- Megtárgyalta, és elfogadta a testület az önkormányzat 2005. évi költségvetését. Az ügy fontosságára való tekintettel a képviselők név szerint szavaztak. Támogatta: Ambrus János, Árkosi Sándor, Baracska Éva, Fekete István, Gyurcsán János, Hajdu László, dr. Heteyi László, Király Csaba, Marsovszky Györgyné, dr. Matlák Gábor, Máté Gyula, Mirilo Milos, Molnár István, Möricz Eszter, Németh Angéla, dr. Pálinszki Antal, Podmaniczky Elek, Rezács Istvánné, Tóth Imre és Varga Imre. Győri – Molnár Lajos és Monostori Zoltan tartózkodott a szavazástól, míg Bori Ferenc, Csaba Elemér, Goró Oszkár, Kökény Rita, dr. Márkus Szabolcs, Mihályi Zoltán és Vízér Klára nemmel szavazott.
- Módosították a képviselők az önkormányzat intézményeinél munkaviszonyban álló közalkalmazottak juttatási szabályzatát.
- Megtárgyalta, és elfogadta a testület a kerület 1997-es közoktatás-politikai koncepciójának tapasztalatait és eredményeit, valamint a dokumentum módosításáról is döntöttek a képviselők.
- Értékelte, és jónak ítélte a testület a 2003-ban elfogadott ifjúságpolitikai koncepció első két éves ciklusát.
- A testület megtárgyalta a tulajdonában álló üres lakások bérbeadásának jogcímeiről és a szerződéskötések sorrendjének meghatározásáról szóló előterjesztést.
- Hozzájárultak a képviselők ahhoz is, hogy a polgármester a fővárosi kerületekkel és az agglomerációs településekkel együttműködési megállapodást írjon alá.
- Elfogadta a testület a kerületben működő pártok és szervezetek helyi-szervezéséről szóló megállapodást.

Sajtótájékoztató

Az év legfontosabb döntését hozta meg február 23-án a képviselő-testület, amikor megtárgyalta és elfogadta a 2005. év kerületi költségvetését. Ez azt jelenti, hogy az önkormányzat, és annak fenntartásában működő intézmények idén 14, 2 milliárd forintból gazdálkodhatnak – közölte a testületi ülés másnapján újságírók előtt Hajdu László polgármester.

– A költségvetés megszavazása akkor is nagy esemény lenne, ha sok pénz lenne a kasszában, de így, hogy kétszer is meg kell gondolnunk, mit mire költünk, még inkább fontos. A számításokat idén is, mint mindig, három tényező befolyásolta: az állami normatívából érkező források, amelyek mindössze az inflációnak megfelelően nőttek, tehát ezen a területen nem történt előrelépés. Ez az összeg a költségvetés egyharmadát teszi ki. A másik tétel az iparűzési adó 2005. évi fővárosi elosztásából, az úgynevezett forrásmegosztásból származó egyharmad rész, melynek bennünket érintő összege szinte az utolsó pillanatra ismeretlen volt a számunkra, és ez volt az a szám, amellyel a legutóbbi tudtunk számolni. A harmadik rész a helyi adókból származó saját bevétel, amelynek aránya kedvezőtlenül alakult a kerület számára. Ismert ugyanis az adók csökkentésére irányuló kormánytörvények, amely nálunk az SZJA-ból és a telekadóból származó bevétel csökkenését eredményezte. A nagyságrendről csak annyit, hogy a telekadó a tavalyi 270 millióhoz képest 120 millióra csökkent. Ezt a kiesést pótolnunk kellett, ráadásul a többi adóbevételeink közül az építményadó csak az inflációnak megfelelő mértékben növekedett, míg a gépjárműadó nem éri el a tavalyi szintet. Ebből is látszik: ahhoz, hogy fejleszteni, beruházni tudjunk, új bevételekre van szükségünk, ezért a költségvetésünkbe 400 millió forint ingatlanértékesítésből származó bevételt építünk be.

Elmondta, a jelenlegi számítások alapján az önkormányzat 2005-ben 14 milliárd 241 millió forintból fog majd gazdálkodni, ennek 75 %-át a bér, és bérjellegű kiadások teszik majd ki, míg a maradék 25 %-kal szabadon tud gazdálkodni a testület.

– Ezt az összes képviselő megértette, így elmondhatom, hogy soha még ilyen kevés vita nem előzte meg a szavazást. Ennek természetesen jó alapot biztosított az is, hogy a tervezet jól elő volt készítve, időben megtörténtek az egyeztetések az intézményvezetőkkel, a pártok, civil szervezetek képviselőivel és az Iparkamaraival. Költségvetésünkben beállítottunk egy úgynevezett fejlesztéshitelt, ám ezt csak akkor vesszük igénybe, ha sikerül majd európai uniós forrásokhoz jutnunk.

A polgármester a sajtó képviselőinek az Észak-Pesti Kórház ügyének jelenlegi állásáról is beszámolt. Összefoglalva: november 24-én döntött a kormány arról, hogy az Órjárt utcai volt szovjet katonai kórház épületét ingyen visszaadja a fővárosnak és a XV. kerületnek. (50-50 %-os arányban.) Mivel az ingatlan osztatlan közös tulajdonnak minősül, mindkét félnek szerződést kell kötnie a Kincstári Vagyonkezelővel az átadás/átvételről. Ezt a szerződéstervezetet a képviselők a február 23-i ülésen észrevételezték, majd megküldték javaslatukat a fővároshoz, ahol a közgyűlés február 24-én tárgyalta a szerződéstervezetet. Hajdu László elmondta, szorgalmazzák a XV. kerület gesztori szerepét, erre a célra már 15 millió forintot elkülönített a testület.

Gyurcsán János alpolgármester arról számolt be, hogy a képviselők elfogadták a kerület észak-nyugati részének szabályozási tervét. A Régi Főti út – Szántó föld út – Kosd u. – Bogács u. által határolt terület jórészt vállalkozási területnek minősül: ipari, logisztikai és szolgáltatási tevékenységekkel foglalkozó cégeknek ad helyet. A szabályozási terv lehetőséget biztosít a térség fejlesztésére és a környék nyugalmának megővására.

– A jól sikerült októberi tisztasági akción példájára tavasszal felélesztjük a Virágos kerületért akció hagyományát. A programban, amely március 1-jén indul, az önkormányzat is részt vállal: a parkokat beültetik virágokkal, és folytatják a vilányoszlopok virágkosaras díszítését. A versenyben három kategóriában – legszebb kiskert, előkert, a legvirágosabb erkély, a legszebb környezetek – március 31-ig jelentkezhetnek az érdeklődők. A zsűri május 31-ig értékeli a beérkezett pályázatokat.

Király Csaba alpolgármester elmondta, az elmúlt évben megalakult a kerületben a Kábítószer Egyeztető Fórum. A szervezet pályázott egy drogbeteg-ellátó rendelő üzembe helyezésére, és 2,5 millió forint önrész biztosítása mellett 10 millió forintot nyert azzal a feltétellel, hogy az új intézmény július 1-jeig megkezdje a működését.



Végvári kamarák

A kamarai tagság lokálpatrióta szerepére hívta fel a figyelmet Hajdu László polgármester azon a megbeszélésen, amelyen a Budapesti Kereskedelmi és Iparkamara vezetőivel a kerületi feladatokról esett szó. Az önkormányzat egy együttműködési megállapodás aláírásával kötelezte el magát a vállalkozói kör támogatása mellett.

A BKIK elnöke, Petykó Zoltán elmondta, fő törekvésük, hogy a főváros mellett a kerületekkel is szoros kapcsolatot ápoljanak. Közölte, Budapesten éppen a kerületi tagcsoportok azok, amelyek a leghatékonyabb munkát végzik, méltán emlegetik őket a szervezet „végvári vitézeiként”.

A kerületi kamarai tagcsoportok anyagi helyzete ugyan nem túl jó, mégis ők azok, akik közvetlen kapcsolatban állnak az egyes vállalkozókkal, vállalkozásokkal, vagy az önkormányzattal.

Ezért szeretnénk a jól működő kerületi szervezeteket megerősíteni – hívta fel a figyelmet.

Petykó Zoltán a szolgáltatások minőségének javításával, a színvonalat erősítésével kívánja a BKIK tagságát erősíteni.

Reményei szerint a kamarának a következő években a fővárosi és kerületi közéletben meghatározó szerep jut. – Szeretnénk erősíteni a kamara gazdasági tanácsadói jellegét, hiszen a cégek szakmai tudásából a főváros és a kerület is profitálhat – tette hozzá.

Hajdu László elmondta, a kerület az évek óta tartó együttműködés során térítésmentesen biztosította a helyi szervezet székhelyét.

– A lokálpatrióta vállalkozókat arra kérjük, lépjenek be újra a kamarába, hiszen mindenhol Európában a kultúra része, a szakmai megbízhatóság jele a tagság – mondta.

Emlékeztetett arra, hogy a kerületbe látogató testvérvárosi küldöttségek is kamarai kapcsolatokat akarnak kiépíteni. Bécsi testvérvárosunkban a kamarának a testületi ülésen hozzászólási joga van, ez tehát komoly rangot jelent az unióban.

Moór Árpád, az igazgatási osztály vezetője a kerületi vállalkozások fontosabb adatait ismertette. A 2004. december 31-i állapot szerint kerületünkben 4329 egyéni vállalkozót tartottak nyilván.

A működési engedéllyel rendelkezők (kereskedelmi, vendéglátó üzletek, raktárak) száma 4047. telepengedéllyel rendelkezők (ipari és szolgáltató tevékenység) száma 671.

Összességében a Polgármesteri Hivatal adatai szerint 2003-hoz képest 8%-kal nőtt a vállalkozások száma.

Szót arról is, a kerületben működő vállalkozások nagy része stabil, és közelében jó az adófizetési morál. A kerületi foglalkoztatottság is lényegesen jobb az országos átlagnál: két százalékos a regisztrált munkanélküliség aránya – mondta az osztályvezető.

Budapest Főváros XV. kerületi Gyermek-, és Ifjúsági Önkormányzat választása

A XV. kerületben élő és/vagy itt tanuló 12 - 19 év közötti fiatalok 2003-ban Gyermek-, és Ifjúsági Önkormányzatot választottak. Képviselőik mandátuma ebben az évben lejár, ezért ismét kitűzzük a választásokat. A képviselők feladata a választóik érdekképviselete a felnőtt önkormányzatban a nevelési - oktatási intézményekben és az élet egyéb területein.

A fiatalok megismertetése jogaikkal, érdekeik érvényesítésének módjaival, önszerveződésük lehetőségeivel.

Szavazni a választás napján, **2005 április 18-án (hétfőn) 12 és 17 óra között**, a választókörzetek szavazóhelyiségeiben, érvényes diákigazolvánnyal, vagy az életkor és lakcím más módon történő igazolásával lehet.

A XV. kerületi Gyermek-, és Ifjúsági Önkormányzat választásán választó lehet minden fiatal, aki a XV. kerületben lakik, vagy tanul, és 2004. december 31-éig

- **12. életévét betöltötte, vagy betölti**
- **19. évesnél nem idősebb.**

Választható minden fiatal, aki a XV. kerületben lakik és/vagy tanul, és 2004. december 31-éig

- **12. életévét betöltötte, vagy betölti**
- **19. életévét nem töltötte be.**

A választáson magát jelöltetni kívánó fiatal indulási szándékát 2005. március 21-ig jelentheti be az illetékes Választási Előkészítési Bizottság elnökénél, (amely a saját iskolájában működik), vagy ha nem a XV. kerületben tanul, akkor a lakóhelye szerint a Csokonai Művelődési Központban, a Pestújhelyi Közösségi Házban, illetve az Újpalotai Szabadidőközpontban.

Itt megkapja azt az ajánló ívet, melynek segítségével ötven ajánlást kell összegyűjtenie 2005. március 29-éig a választókörzetében (iskola vagy lakóterület) a választók köréből, 12-19 éves fiataloktól, valamint meg kell nevezni legalább egy témát, melyet képviselni kíván.

A választások menetéről és a kampányról a képviselőjelöltek számára 2005. április 4-én 15 órakor tartunk tájékoztatót a Polgármesteri Hivatal Kossuth termében. (Budapest, 1153. Bocskai u. 1-3.)

Várjuk az érdeklő fiatalokat.

Budapest. 2005. február 28.

Németh Angéla az Ifjúsági Választási Bizottság elnöke

A XV. kerület 2005. évi lomtalanítási akciója

1. körzet

M3-as-Szentmihályi út-Bánkút u.-Gazdálkodó u.-Pörge u.-Templom tér-Pestújhelyi út kerületehatár által határolt terület. A lomok kikészítésének időpontja: március 20. vasárnap.

2. körzet

Rákospalotai körvasútsor-M3-as-Szentmihályi út-Bánkút u.-Gazdálkodó u.-Pörge u.-Templom tér-Pestújhelyi út által határolt terület. A lomok kikészítésének időpontja: március 21. hétfő.

3. körzet

Rákospalotai körvasútsor-Taksony sor-Pázmány P. u.-Arany János u.M3-as-által határolt terület. A lomok kikészítésének időpontja: március 22. kedd.

4. körzet:

M3-as-Arany János u.-Pázmány P. u.-sín u.-Pozsonyi u.-Kazinczy u.-Régi Főti út által határolt terület. A lomok kikészítésének időpontja: március 23. szerda.

5.körzet

Régi Főti út-Kazinczy u.-Pozsonyi u. kerületehatár által határolt terület. A lomok kikészítésének időpontja: március 24. csütörtök.

Budapest Főváros XV. kerület
Önkormányzat Polgármesteri Hivatal
XV. kerület, Bocskai u. 1-3.
Telefon: 305-3100

www.bpxv.hu
Zöld szám: 06-80-203-804

Ügyfélfogadás

Hajdu László
országgyűlési képviselő,
polgármester

Eldőzetes bejelentkezés alapján
a XV. kerületi Polgármesteri Hivatal
(XV. kerület, Bocskai u. 1-3.)
112. számú tárgyalójában,
minden hónap első csütörtökén
13.30 és 16 óra között, de
rendkívüli esetben egyeztetés alapján máskor is.

Bejelentkezés nélkül

– ünnepnap és szabadság kivételével –
minden héten csütörtökön 17 órától,
amíg a folyosón ügyfél vár,
az Újpalotai Közösségi Házban,
az Zsókavár utca 15. szám alatt.

**A Polgármesteri Hivatalban tart
fogadóórát:**

Dr. Pálinszki Antal
alpolgármester

Minden hónap első hétfőjén
13.30 – 17 óráig

Király Csaba

alpolgármester

Minden hónap első hétfőjén

13.30 – 17 óráig

Gyurcsán János

alpolgármester

Minden hónap negyedik hétfőjén

13.30 – 17 óráig

Kiss Péter

országgyűlési képviselő

A Polgármesteri Hivatal 112. számú tárgyalójában,
minden hónap utolsó szerdáján 17 órától.
Küldeményeket a polgármesteri hivatal
postafiókjában lehet elhelyezni.

Dr. Nagy Antal

jegyző

Minden hónap második hétfőjén

13.30 – 18 óráig

a Polgármesteri Hivatalban.

Dr. Herczeg Julianna

aljegyző

Minden hónap negyedik hétfőjén

13.30 – 18 óráig

a Polgármesteri Hivatalban.

Az önkormányzati tisztviselők ügyfélfogadására
fogadónaponként max. 15 ügyfél kaphat sorszámat.
Az időpontok a bejelentkezések sorrendjében az év
végéig előre kiosztásra kerülnek. Jelentkezni lehet:
foglalt időben a Polgármesteri Hivatal ügyfelfogadási
irodájában.

A Polgármesteri Hivatal

ügyfélfogadási ideje:

hétfőn: 13.30 – 18.00 óráig

szeddán: 8.00 – 16.30 óráig

pénteken: 8.00 – 11.30 óráig

Az ügyfelfogadási iroda

XV. kerület, Szócs Áron u. 6-10.

Telefon: 305-3100

Ügyfélfogadás:

hétfőn: 8.00 – 18.00 óráig

kedden: 8.00 – 16.30 óráig

szeddán: 8.00 – 18.00 óráig

csütörtökön: 8.00 – 16.30 óráig

pénteken: 8.00 – 12.30 óráig

Önkormányzati osztály

XV. kerület, Bocskai u. 1-3.

Telefonszámok:

Gépjárművekkel kapcsolatos ügyintézés

305-3289

Vezetői engedély: 305-3276

Egyéni vállalkozói igazolványok: 305-3266

Személyazonosító és lakcím igazolvány: 305-3275

Ügyfélfogadás:

hétfőn: 8.30 – 17.30 óráig

szeddán: 8.00 – 16.00 óráig

csütörtökön: 8.30 – 14.30 óráig

pénteken: 8.00 – 11.30 óráig

Kihelyezett információs iroda

Pólus Center

XV. kerület, Szentmihályi út 131.

Vasárnap kivételével a hét minden napján

10.00 – 19.00 óráig tart nyitva.

Telefon: 410-6381

Városházi Napló

**Rákospalota, Pestújhely
és Újpalota polgárainak lapja**

Főszerkesztő: Fehér István

Szerkesztőség:

1153 Budapest, Bocskai u. 1-3.

Telefon: 305-3109

Telefon/fax: 305-3130

Fotó: Varga Gábor

Hirdetésfelvevél:

419-2952, 259-0511

06-20-934-1257

Kiadó és nyomda: Egri Nyomda Kft.

3300 Eger, Vincellériskola u. 3.

Telefon: 06-36-313-884

Felelős vezető: Kopka László

Terjesztő: a 3 Profi Kft.

Telefon: 450-1846



Felújítják a palotai rendőrőrsöt

Javult a kerület közbiztonsága az elmúlt évben, ez derül ki a statisztikai adatokból – közölte Horváth Ferenc alezredez, a BRFK XV. kerületi rendőrkapitányság vezetője, amikor önkormányzati vezetők és Gergényi Péter Budapest rendőr-főkapitánya előtt beszámolt az általa vezetett szervezet tevékenységéről.

Az évvértékelő állománygyűlésre február 17-én, az Ipartestület Bocskai utcai épületében került sor.

Horváth Ferenc a javuló mutatók között említette, hogy az ismeretlen tettesek felderítési aránya a 2003-as

24,8 %-hoz képest 5,1 %-kal nőtt, míg a nyomozás eredményességi mutatója az egy évvel korábbi 36,1%-hoz képest 2004-ben már a 41,8%-ra emelkedett.

Hasonlóan jónak értékelte a 2004-es esztendő Galambos Ferenc, a kerületi kapitányság bünyői osztályának vezetője, kapitányságvezető-helyettes, valamint Mínyóczi Árpád, a közrendvédelmi osztály vezetője, aki hozzátette: a járőrök 2004-ben az elfogások tekintetében pontosan háromszor eredményesebbek voltak, mint 2003-ban.

Dr. Pálinszki Antal alpolgármester arról számolt be, hogy a BRFK segítségével július 1-jétől Újpalotán elindul lakótelepi rendőrség – amely 20 fővel megnöveli majd a kerületi közterületeken szolgálatot teljesítő rendőrök számát – erősíteni fogja a kerületiek, különösképpen az újpalotaiak biztonságérzetét. Ahhoz azonban, hogy az újonnan létrejövő szervezet jól működjön, infrastrukturális fejlesztésekre is szükség van.

A legfontosabb feladat az újpalotai őrs épületének felújítása lesz, melynek eredményeképpen nyártól akár 72 rendőr kultúrát elhelyezésére is lehetőség nyílik majd. A beruházás közel 18,5 millió forintjába fog kerülni az anyagi fedezet biztosítását vállaló önkormányzatnak.

Gergényi Péter is jónak értékelte a 2004-es évet, de hozzátette, hogy ez még nem adhat okot elégedettség-re. Ahhoz, hogy a 2005-ös esztendő végén is hasonlóan jó legyen a bizonyítvány, szükség van arra, hogy a lakosság biztonságérzete tovább erősödjön. Ennek érdekében a BRFK vezetői több területen is méréseket kívánnak majd végezni. A lakótelepi rendőrséggel kapcsolatban a BRFK vezetője elmondta, hogy a nyáron induló szervezet munkáját majd csak az első féléves próbaidőt követően lehet értékelni. Erre az időszakra a központi állományból húsz főt vezényelnek a kerületbe.



Hartyán Nevelési – Oktatási Központ Óvoda, Általános Iskola
(1157 Budapest Hartyánköz 2 – 4.)
Intézményvezetője: Csörgő Mária elnök -igazgató
Internet cím: www.hartyan.hu
telefon: 418-2111, fax: 416-0720

Új szín a Hartyán palettáján

Óvodánk mindegyike önálló nevelési program alapján foglalkozik a kicsinyekkel.

Fő célkitűzésünk, a családi nevelést kiegészítve a gyermekek sokoldalú, harmonikus fejlődésének elősegítése, figyelembe véve az egyéni sajátosságokat, az eltérő fejlődési ütemet. A csoportok szervezésénél figyelembe vesszük a szülők kéréseit, valamint az óvodapedagógusok véleményét is.

A kicsinyek tágas, esztétikus, játékokkal felszerelt, növényekkel beültetett udvaron töltik szabadidejüket. A foglalkoztató helyiségek berendezésekor figyeltünk arra, hogy környezetbarát, gyermekléptékű, esztétikus bútorok szolgálják az óvodások pihenését, tevékenységét.

A Napsugár Összevont Óvodáinkban (Nádastó park 1. 2.) kiemelt szerepet kap a fejlesztés játékkal, mozgással, mesével, s ehhez járul még az a komplex prevenciós program, mely a tanulási zavarok megelőzésére hivatott.

Feladatunk az egészséges életmódra nevelés, különös tekintettel a test-edzésre (úszás, tartásjavító torna). Rendszeresen járunk kirándulni, állatkertbe, múzeumba, nyáron táborozni, látogatjuk az iskolai könyvtárat, biztosítjuk játékos formában az idegen nyelvtanulást (angol, német).

Együttműködő kapcsolatunk van a szülőkkel, mert így szolgálhatjuk eredményesen a gyermekek nevelését-oktatását.

Hartyán közti óvodánk mottója: „A nevelés alapja a szeretet, a tudás eszköze.”

Nevelési programunk a Lépésről lépésre adaptáció, melynek lényege, hogy minden egyes gyermek saját magához képest a lehető legoptimálisabban fejlődjön testileg, lelkileg, értelmileg, szociálisan egyaránt. Pedagógiai hitvallásunk: a nevelés követelményeket állít, célirányos, tervszerű folyamat. Óvodánk a családok irányába nyitott.

Árendás közti óvodánk jól felszerelt helyiségeiben a gyermekek a Montessori-program alapján végzik mindennapi tevékenységeiket. Kiemelten kezeljük minden csoportban a környezeti nevelést, a természet védelmére, szeretetére való ráhangolást.

A 2005-2006. tanévben indítjuk el ebben az óvodánkban a kerületben egyedülálló óvodaiskola programot, mellyel az óvoda és az iskola közötti átmenetet kívánjuk zökkenőmentessé tenni. Ezzel a nevelési-oktatási formával célunk az, hogy intenzívebbé és eredményesebbé tegyük a képességek fejlesztését, a személyiség kibontakoztatását. A következő tanévben egy nagycsoport-

ban indítjuk az óvodaiskola programot. Az ebben való részvételt javasoljuk azoknak a szülőknek és kicsinyeknek, akiknek fontosak a következők:

- Ugyanaz a két pedagógus, ugyanabban a helyiségben foglalkozik velük öt éves kortól a második osztály végéig.
- A gyerekcsoport összetétele változatlan marad.
- A kicsinyek egyéni fejlődési üteméhez igyekszünk igazodni nevelési és oktatási munkánk során.
- A tantárgyi foglalkozások a tevékenységre, a játékosra és a saját élményszerzésre épülnek.
- Az óvodaiskola első osztálytól kezdve iskolaotthonos rendszerben működik. Délelőttre a közismereti tárgyakat tervezzük, délután a készségfejlesztő tevékenységek és az önálló tanulás áll a középpontban.

Várunk minden újra, nyitottára fogékony kisgyermeket, aki tehetségét ebben az új formában szeretné kibontakoztatni!

Szülői értekezlet az ovisuli csoport iránt érdeklődőknek: 2005. március 22. 17 óra Árendás közti óvoda. Telefon: 418-2111

Nyolc évfolyamos iskolánk jellemzője, hogy maximálisan figyelünk tanítványaink egyéni különbségeire, fejlettségi szintjére, a tanulás megszerettségére és a tudás iránti igény felkeltésére. Tantestületünk ezen tevékenységének elismeréseként 2002-ben Pro Scolis Urbis kitüntetésben részesült. Oktató-nevelő munkánkat színvonalas tárgyi feltételek mellett végezzük.

Évek óta négy első osztályt indítunk:

- Egy emelt óraszámú testnevelést, melyben a kosárlabdához kapnak alapokat a gyerekek. Az osztályba kerülést játékos szintfelmérés előzi meg, melynek időpontja: 2005. március 21., és április 21. 17 óra.
- A Lépésről lépésre osztályban, a Hartyán óvodában megkezdett programot folytatjuk.
- Hagyományos osztályunkban is nagy szerepet kap az önálló tanulói tevékenység és az órák időtartamának rugalmas kezelése.
- Német nemzetiségű osztályunkban a beszédcentrikus nyelvoktatás heti 5 órában történik. Jól haladó tanítványaink az ausztriai Obervellachban fejleszthetik tudásukat.

Nyílt nap az iskolában a leendő elsőoskolásoknak: 2005. április 2. 9 – 11 óráig.

Az első két évfolyamon a biztos írás, olvasás, számolási készség kialakítása a legfőbb célunk.

Az egyéni fejlesztést 1-2. évfolyamon a sávós oktatás, a felsőbb évfolyamokon logopédus, fejlesztő pedagógus és pszichológus biztosítja.

Negyedik osztálytól német, angol, francia nyelvoktatást kínálunk bontott csoportban. Ugyanekkor indul a név-csoportos matematikaoktatás az e tárgyban jeleskedő diákoknak.

Tehetséges tanítványainknak szak-köri keretben biztosítjuk a kibontakozást és a továbbfejlődést.

A minőségirányítási program keretében folyamatosan kikérjük a szülők és tanítványaink véleményét, ennek figyelembevételével alakítjuk programjainkat.

Rendszerek a színház-, múzeum-, állatkerti látogatások, az erdei iskolai és a sporttáborok.

A kerületben egyedülálló játszószobánk fejlesztő játékaival a kicsinyek szívesen tevékenykednek. A 30.000 kötetes könyvtárunkban a könyveken túl az Internet és a különböző elektronikus ismerethordozók segítik a gyerekek önálló kutató, ismeretszerző munkáját.

Diákjaink a sport terén is jeleskednek, a legbüszkébbek kosarasainkra vagyunk, akik a fővárosi és országos döntők rendszeres résztvevői, helyezettjei.

A felkészítés megkezdődött

Hivatalunkban megkezdődött a felkészülés a 2005. november 1. napjától hatálybalépő, a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. tv. végrehajtására.

Az első előadás február 22-én volt. A téma előadója dr. Ivancsics Imre docens emeritusa dekanus, a Pécsi Tudományegyetem Állam- és Jogtudományi Kar Közigazgatási tanárszékének tanára volt.

Az előadó tagja volt a törvény-előkészítő kodifikációs bizottságnak.

Előadásában ismertette a törvény születésének körülményeit, majd kitért konkrétan a jogszabály új jogintézményeire, így többek között a



nyelvhasználatra, jog, jogos érdekek meghatározására, hatásterület értelmezésére.

Utalt arra, hogy a törvényben több polgári jogi elem jelenik meg az 1981. évi I. törvényhez képest. Természetesen elmondta azt is, hogy a kormány határozatával elrendelte a törvénnyel való összhang megteremtése érdekében a jogszabálytervezetek elkészítését.

Az előadáson a hivatal köztisztviselői szinte teljes létszámban jelen voltak.

A képzést folytatjuk március hónapban, amelyre előadóként szintén a docens urat kértük fel.

A képzés ekkor már kisebb csoportban történik. Cél, hogy a törvény hatálybalépésekor valamennyi köztisztviselő alkalmazási szinten ismerje a törvényt.

A felkészüléshez fokozatosan beszerezünk a megjelenő szak-könyveket, hogy ezzel is elősegítsük a köztisztviselőik felkészülését a hatálybalépés időpontjára.

Dr. Nagy Antal jegyző

PÜNKÖSDI BÚCSÚ

Kerületünkben (mint több éve) kirándulás indul Csíksomlyóra. (5 nap autóbusszal).

Indulás: május 13-án (péntek) reggel 5.30-kor a Rákospalotai Nagytemplom előtti parkolóból. Széchenyi tér. (volt Czabán tér).

Útvonal: Budapest-Szolnok-Ártánd-Nagyvárad-Kolozsvár-Marosvásárhely-Korond-Szekelyudvarhely-Csíkszereda-Csíksomortán.

Szállás: magánháznál
Program: Kegyelemlő megtekintése (Búcsú). Kirándulás a Hargitára. Tusnádfürdő-Szent Anna tó megtekintése. Közös éttermi étkezés (Tusnádfürdő). Kirándulás a Gyilkos tóhoz, Békás szoros megtekintése. Közös éttermi étkezés /Gyergyószentmiklós). Kedden a reggeli órákban hazaindulás.

Részvevő: Aki a részvételi díjat – 27.000 Ft – nyugta ellenében befizeti, amely az utazás-kirándulás-szállás és a jelzett éttermi étkezések költségeit foglalja magába. (Össz. Utazás kb. 2000 km.).

Jelentkezés: Orbán István (Erdélyi Magyarok Egyesületének tagja) XV. Lenvirág u. 72. megbízott ügyintézőnél. Tel: 306-8636 hétköznap 8-16 óra között, vagy a 06-30-325-5896 számon.

Szükséges: Érvényes útlevelel, valamint devizasabályok betartása.

Katolikus programok

március 17-18-19. csütörtök, péntek, szombat 18 órakor lelkipraktóra, vezetői Mazgon Gábor atya (reggeli mise nincs!)

március 20. Virágvasárnap 3/4 9 órakor Újpalotai mise
1/2 11 órakor Ünnepi mise passióval Pestújhelyen

március 24. Nagycsütörtök 18 órakor Ünnepi mise az Utolsó Vacsora emlékére. Oltárfosztás. Közös szentségimádás (Pestújhelyen)

március 25. Nagypéntek 18 órakor megemlékező szertartás Krisztus szenvedéséről és haláláról (János Passió, könyörgések, keresztteleplezés, szentáldozás)
Csendes ima a Szent Sírnál. (Pestújhelyen)

március 26. Nagyszombat 9 órától egész nap lehetőség a Szent Sír látogatására. (17.30-ig)
18 órakor húsvéti szertartások: tüzszentelés, öröm ének (Exsultet), olvasmányok, szentmise, feltámadási szertartás, körmenet a téren. Az ablakokban gyűjtsünk gyertyát! (Pestújhelyen)

március 27. Húsvétfelvonás 3/4 9 órakor Újpalotai mise
1/2 11 órakor Ünnepi nagymise Pestújhelyen

március 28. Húsvéthétfele Újpalotán nincs szentmise

A kerület életéhez kapcsolódó észrevételeiket, vagy a hivatali ügyekkel összefüggő kérdéseiket a polgárok az önkormányzat **ZÖLD SZÁMÁT** tárcsázva is elmondhatják.

Hajdu László polgármester március 18-án 9 és 12.30 óra között személyesen fogadja az érdeklődők kérdéseit az ingyenesen hívható **06-80-203-804-es telefonszámon**

Rákospalota Újvárosi Református Egyházközség nagyheti-húsvéti istentiszteleti rendje:

Március 20.
Virágvasárnapi istentisztelet 9 óra (MÁV-telepi templom)
10 óra (Arany János utcai templom)
Március 21-26 között nagyheti istentiszteletek minden **délután 6 órakor** az Arany János utcai gyülekezeti teremben.

Március 25.
Nagypénteki istentiszteletek úrvacsorosztással délelőtt **9 óra (MÁV-telepi templom)**
10 óra (Arany János utcai templom)
Március 27-28
Húsvét első és második napján istentiszteletek úrvacsorosztással, **délelőtt 9 óra (MÁV-telepi templom)**
10 óra (Arany János utcai templom)

BEST BAU INVEST KFT
BUDAPEST, XIV. RÁKOSPATAK U. 70-72. II. E. 223.
Tel./Fax.: 061-220-6544, 06-30-991-8389 • www.bestbau.hu

XV. kerületi kínálat:
Bocskai u. 9. és 11-13. 36 lakásos
Lakásméretetek: 36-75 m²
36.91 m² 1 + fél szoba **10 666 000 Ft**
52.37 m² 1 + 2 fél szoba **14.873 000 Ft**
67, 18 m² 1 + 2 fél szoba **17 800 000 Ft**
Gépkocsi beálló **800.000 Ft-tól**

Lakások lekötéskor **10%-tól.**
Szoc. pol., áfa, kedvezményes hitel.

Szeretettel várjuk a leendő elsős szülőket
a március 18-án 17 órakor
tartandó tájékoztató szülői értekezletre, valamint
a március 21-én, 22-én
tartandó nyílt napokra
8-tól 11 óráig.

Cím:
Károly Róbert Kereskedelmi Szakközépiskola, Általános Iskola és Óvoda „B” épülete (XV. Bogáncs u. 51-53.)

A Pestújhegyi Nevelés-Oktatási Központ
ISKOLAHÍVOGATÓ
Foglalkozásokat tart:

- március 22-én 16.15 Készülődó nyulacsák,
- április 5-én 16.15 Ébred a természet,
- április 19-én 16.15 Iskolába hívogató.
- NYÍLT NAP: 2005. április 9-én (szombat) 9-12 óra között.

Szeretettel várjuk a Pestújhegyit választó jövődó elsősöket szüleikkel együtt.

Kedves Szülők!
Ismerkedjenek meg óvodánkkal!
Szeretettel várjuk Önöket gyermekeikkel együtt
a Kolozsvár Általános Iskola és Összevont Óvoda Aulich óvodájában
(1154 Budapest, Aulich u. 46-62. T: 417-23-61)
április 26-án és 27-én (kedd, szerda)
9.00 – 11.30 és 16.00 – 17.00 h. között.

Óvodai nevelésünk fő területe
a játék és mozgás,
melyet szeretetteljes légkörben valósítunk meg.

FÜGGÖNY BÚTOR HUZAT
készítés – hozott anyagból
Bp. XV., Páskomliget u. 62.
Tel.: (06-30) 286-2043

KOZMETIKA
Hirdetés bemutatója 10% kedvezményt kap.
FEKVŐ és KABINOS INFRA SAUNA
GYÓGY PEDIKÚR, MANIKÚR, MŰKÖRŐM, TEST MASSZÁZS, GÉPI FOGYASZTÁS
Bejelentkezés: 410-6533
Nyitva: h-p: 8-20-ig
sz: 8-14-ig
Cím: Bp. XV., Nyírpalota u. 24. fsz. 3. (a Fő térrel szemben a buszmegállóban)

REDŐNY - RELUXA
IV. ker. Fóti u. 45.
AKCIÓ!
Szalagfüggöny, szúnyogháló, redőny, reluxa gyártása műhely áron.
Tel.: (06-1) 370-4932

REDŐNY
készítés és javítás
Szántai Sárközi Ambrus
1152 Arany János u. 44.
306-01-09

ZÖLDKÁRTYA
benzines autóra
Autójavítás, vizsgáztatás.
Olajcsere megvárható. (Valvoline)
Szombat, vasárnap is!
Cím: XV., Obsitos u. 30.
Telefon: 306-9596

SHEN DENT
Egészségügyi Bt.
Teljeskörű fogászati szakellátás.
1155 Bp., Martinovics u. 7.
Bejelentkezés: H-K-CS-P du. 14-19 óra
Tel.: 307-0074

Bélyeggyűjteményeket,
1950 előtti képeslapokat, cserkész emléktárgyakat, levélborítékokat vásárolunk.
Budapest, VIII. Szentkirályi u. 6. (Rákóczi útnál)
Telefon: 485-5060

UNICENT
TÁRSASHÁZAK KÖZÖS KÉPVISELETE
Társasházak, lakásszövetkezetek üzemeltetése, könyvvezetése.
Hátralékok behajtása
Alapító okirat, SZMSZ készítése
1156 Budapest, Kontyfa u. 6.
Tel.: 417-5779, 410-0484

FÓTON OLCSÓBB A BUDALUX® ajtó, ablak! NE PESTEN VÉGYEN!
DECEUNINCK belga profilból, SIEGENIA német biztonsági vasalattal.
Hővisszaverő üvegezéssel alapáron!
Panelba bontástiszta csere.
Waldeck Bt., Fót, Deák F. u. 45.
(06-27) 358-514, (06-70) 336-3574
RENDELJEN MÉG TAVALYI ÁRON!

Új A1 Kft. Autósiskola
AKKREDITÁLT FELNŐTTKÉPZÉSI INTÉZMÉNY
TANFOLYAMAINK TELJES KÉPZÉSI DÍJÁBÓL **30% VISSZAIGÉNYELHETŐ**
AZ ELMÉLETI ÉS GYAKORLATI KÉPZÉS EGY HELYEN!
ZUGLÓBAN : IROTTKÓ PARK 1. sz.
(a 74 trolis végállomásánál az M3 felüljáró alatt)
TANFOLYAM INDULÁSOK FOLYAMATOSAN.
JELENTKÉZÉS, FELVILÁGOSÍTÁS:
TEL.: (06-1) 314-0792, (06-1) 314-0387
E-mail: ujtati@extra.hu, www.Extra.hu/ujtati
Cg: 01-09-70829, OKÉV: 07-0663-02, Akkr. lajstromsz.: 0788

Hagyományos kínai orvoslás
Orvosi akupunktúra
CSANI SPORTSZALON
Rendelő: Csani Sportszalon
Bp., XIII. Csanády u. 11.
Tel.: 320-0274, 350-3224
Fax: 271-0015

FOGÁSZATI
kis és panoráma RÖNTGEN
1152 Bp. Szilaspark 5. sz. fsz. (Pólus mellett)
BEUTALÓ NÉLKÜL IS!
Rendelési idő: H-P: 8-20 h
Tel.: 414-0146 és 306-5571

HÁZTARTÁSIGÉPSZERVIZ
Hűtő, mosógép, tv, videó, tűzhely, bojler, takarítógép, porszívó stb.
ALKATRÉSZEK ÁRUSÍTÁSA.
ELEKRO KFT. (volt Gelka)
1157 Zsóka u. 47. sz.
Telefon: 8-20-ig: 418-2676

V&V
FOGTECHNIKAI LABOR
Precíziós kivehető, rögzített fogpótlások készítése - mérsékelt árakon.
Nyugdíjasoknak kedvezmény!
Bp. XV., Madách u. 35.
Tel.: 417-1276

PALOTA SECURITY
VAGYONVÉDELMI SZOLGÁLTATÓ ÉS KERESKEDELMI KFT.
1154 Budapest, Tompa Mihály u. 45.
tel./fax: 305-0156, 305-0160, 306-0170
e-mail: palsec@axelero.hu www.palsec.hu

Elektronikus riasztórészek telepítése, eseti- és átalánydíjas karbantartása
24 órás diszpécseri szolgálattal, Észak-Pesten járőrszolgálattal.

Zártlancú videórendszerek, beléptetőrendszerek telepítése, üzemeltetése, Rendészeti, portaszolgálati feladatok ellátása.
Telephely, ingatlanörzés.
Pénz-, értékszállítás, értékkísérés.
Hagyományos vagyonvédelmi tevékenységek.

„TESTRE SZABOTT BIZTONSÁG”

FOGÁSZAT FOGTECHNIKA RÖNTGEN
EGY HELYEN!
1155 Mozdonyvezető U. 3.
Rövid határidő, 1 év garancia, Reális ár!
Bejelentkezés: 306-6980,
(06-20) 9194 497, (06-20) 9284 493

TÁRSKERESŐ IRODA
REFERENCIÁM A TÖBB SZÁZ BOLDOG PÁR.
Szeretettel várom Önt is:
Szabóné Marika
T.: 405-7256

UNICENT
GYORS HITEL JELZÁLOGHITEL
Szabad felhasználásra, ingatlan vételre.
Bank- és magánhitel kiváltásra is., Forint-, euro- vagy CHF alapú hitelek az Ingatlan értékének akár 60%-ig is 1-100 M Ft-ig.
Kezes és jövedelemigazolással nélkül!
Végrehajtással érintett ingatlanra és BAR listásoknak is!
SEMMÉLYI HITEL
Fedezet nélkül, akár 5 M Ft-ig is
306-1014, 306-1017.
(06-30) 934-6308, (06-20) 433-2013 (06-20) 969-2341

KONYHABÚTOR, ELŐSZOBABÚTOR, GARDRÓB
készítés, felújítás, szállítás, szerelés,
ingyenes felmérés és árajánlat
UNI-TEC Bt. 1157 Bp., Erdőkerülő u. 36.
Tel.: (06-1) 410-9798, (06-30) 343-3512

Megbízható társ extrákkal.

Opel Astra - jóból a jövőbe.

Már 2 199 000 Ft-ért Ön is élvezheti a 80 lóerős, ötajtós Corsa Euro kényezetét! A megbízhatóság mellett olyan extrák szolgálják az Ön kényelmét és biztonságát: mint a szervokormány, a vezetőoldali légszívó, a központi zár, az állítható kormányoszlop az első elektronos ablakemelő és az állítható magasságú vezetőülés.
Születésnap nyílt hétvége a 1-es szón jegyében március 4-5-6.
Fogyasztás (vegyes): 5,8 (l/100km), CO₂ kibocsátás (vegyes): 139 g/km. Az ajánlott korlátozott díjazású díjmentes 2005. január 1-től március 31-ig. Helye a legelőnyösebb autók között.

Az Ön Opel-partner:

Opel Sztráda M3
1152 Budapest, József Attila utca 14. sz. (a Metro Áruház mellett).
Tel.: 415-2150, Fax: 415-2185
opelsztrada@opel.hu, www.opelsztrada.hu

LAKATOS
Bejárati ajtó, ablakra védőrácsok, kapuk, kerítések, korlátok készítése.
Tel.: 259-0511, (06-20) 568-4373

SZOBAFESTÉS, MÁZOLÁS, TAPÉTÁZÁS
FELÚJÍTÁS HITELRE IS!
(06-70-) 282-0071

DUAL-MED
Orvos Természetgyógyász Rendelő

★ **ÚJDONSÁG!** ★
CSONTSÚRÚSÉG MÉRÉS
KOLONHIDRO-terápia (vastagbél tisztítás)

VÉRKRISTÁLY analízis, táplálkozási tanácsadás
SZÁMÍTÓGÉPES állapotfelmérés:
Allergia, gomba, baktérium és vírus szűrés, környezetünkben lévő káros anyagok ártalmának kezelése.
Érszűkületmérés és kezelés
PSZICHOGRÁFOLÓGIA
– a test és a lélek harmóniája
Gyógymasszázs, csontkovács, reflexológia, nyirokmasszázs, elektroterápia, akupresszúra, mágneses immunterápia
1047 Budapest, Rózsa u. 7.
Bejelentkezés: 370-8462, (06-30) 242-6964
Rendelés: 8.00–20.00-ig
www.dualmed.hu

SALUS ALAPÍTVÁNY
vállalja
GYÓGYTORNÁ, FIZIKOTERÁPIA és SZAKÁPOLÁS szolgáltatást az orvos javaslatára INGYEN - OTTHONÁBAN
TEL: 338-4908, 10

A RÁVIZS újra jelentkezik!
TV-Video, Hifi, kamera számítástechnika
JAVÍTÁS
Adásvétel, csere
1158 Bp. Drégelyvár u. 57-63.
Tel./Fax: 418-2225

DÍJNYERTES BIO- EGRI BOROK
elérhető áron.
Nyitva: K.-P.: 9-18-ig
Sz: 8-12-ig
1154 Budapest, Bánkúti u. 11.
Telefon: 410-6054

KIADÓ
Rákospalotán 90m²-es szuterén,
csendes tevékenységre.
Tel.: 306-7165

MOSÓGÉP
Villanytűzhely, mikrosütő javítása garanciával.
Tel.: 453-0567,
06-30-931-9955, 453-0568

Kiss Péter kerületünk országgyűlési képviselőjének fogadóórája március 30-án délután 16.30 órakor lesz a XV. kerületi önkormányzat Polgármesteri Hivatalában.

Kiss Péter a Bocskai utca 1-3 alatt várja az érdeklődőket.

Mihályi Zoltán önkormányzati képviselő március utolsó csütörtökén, 31-én fogadóórát tart délután 6-7 óra között a Magyar Demokrata Fórum XV. kerületi székházában, 1155 Rekettye utca 58. szám alatt, amelyre szívesen látja az érdeklődőket.

Március 22-én 18 órakor Varga Csaba tart előadást a MIÉP XV. ker. Magyar u. 1. szám alatti irodájában. Ez a magyar beszéd! címmel. Minden érdeklődőt szívesen vár a MIÉP XV. kerületi szervezete.

RUHAVÁSÁR

Az Újpalotai Családsegítő Szolgálat ruhavásárt szervez március 31-én csütörtökön 10 és 15 óra között, a családsegítő új épületében, az Árendás köz 4-6. szám alatt. (a 96-os buszok vonalán).

Használt ruhák, blúzok, szoknyák, ingek, öltönyök, gyerekruhák, cipők, kabátok 30, 50 és 100 forintos egységáron!

Minden érdeklődőt szeretettel várunk!

Tisztelettel kérem Önt, hogy támogassa személyi jövedelemadójának 1%-ával az idősök méltó ellátásában évek óta tevékenykedő alapítványunkat.

Békés Gondtalan Öregkorért és Életért Alapítvány.

Adószám: 18155765-1-42.
Tel: 414-3377.

ÁLLÁSKERESŐ TRÉNING

Ha nemrég vesztette el munkahelyét, nehéz ezen túltennie magát, kérdései merülnek fel a munkakeresés kapcsán, egyedül járja az állás-keresés útvesztőit, szeretne megerősítést kapni, hogy elkerülhesse a munkaerőpiac csapdáit, szeretné még tudatosabban tervezni a megoldáshoz vezető utat: Jöjjön el intenzív tréningünkre április 12-15-ig! Tervezzük együtt a jövőt!

Érdeklődni: április 4-ig a 416-0733 telefonszámon lehet.

Az Arany Alkony Idősek Otthonának Kápolnájában (XV. ker. Bánkút u. 67-69.) március 26-án húsvéti koncertet tart Lipcsei Edit énekművész és Kovács Botond Árpád orgonista-teológus. Mindenkit szeretettel hívunk.

„JÉZUS KRISZTUS PERE címmel előadást tart dr. Lábady Tamás az Alkotmánybíróság volt elnökhelyettese, a Pécsi Táblabíróság elnöke, a Pázmány Péter Tudományegyetem tanára március 16-án szerdán 18:00 órakor a pestújhelyi Keresztelő Szent János templomban.

A Pestújhelyi téren lévő templom megközelíthető a 24-es autóbusszal. Minden érdeklődőt szeretettel várunk.”

„Hétfőn és csütörtökön délután 4 és 6 óra között a Neptun utcai Fidesz irodában szeretettel várjuk az érdeklődőket információkkal és kiadványokkal.

Szívesen fogadunk minden észrevételt, ötletet és javaslatot szemé-

lyesen és az iroda üzenetrögzítő telefonján: 410-2595.

Az iroda az újpalotai Drégelyvár utcához közel a kertvárosi részen található.

Címe: 1158 Neptun u. 72. Megközelít-hető a 73, 77 és 177-es autóbusszokkal.”

TÁJÉKOZTATÓ

A Kossuth Nevelési – Oktatási Központ – Óvoda – Általános Iskola (1151 Budapest, XV. Kossuth u. 53.) és a Czabán Általános Iskola és Óvoda (1152 Budapest XV. Széchenyi tér 13.) magasabb vezetői állásának betöltésére pályázati kiírás jelent meg 2005. február 18-án az Oktatási Közlöny 3. számában.

A pályázatok benyújtási határideje: 2005. március 21. 18 óra

A pályázatok benyújtási helye: Budapest Főváros XV. Önkormányzat Polgármesteri Hivatal Oktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Osztály (1153 Budapest XV. Bocskai u. 1-3.)

Az Újpalotai Családsegítő Szolgálat március 24-én csütörtökön Húsvéti Kézműves Napot szervez. Szeretettel várjuk az érdeklődőket 15 és 17 óra között az ÚCsSz épületében / Árendás köz 4-6., piros 96-os Zsókovári úti megállója, az Orvosi Rendelő épülete mögött / . Készüljünk együtt a Húsvétra !!



Az Országgyűlés elnöke szerint Magyarország húzóország lehet Európában, ha sikerül az Európai Unió következő, 2007 és 2013 közötti költségvetési időszakára megfelelően felkészülni. A Tisztelt Ház elnöke februárban tett látogatást Rákospalotán. Szili Katalin utoljára 2000. augusztus 20-án járt kerületünkben, amikor még az Országgyűlés alelnökésként átadta a millenniumi emlékszlót.

A parlament első embere a tavaszi ülésszak megkezdése kapcsán arra hívta fel a figyelmet, hogy a XV. kerületnek olyan speciális kérdésekre kell választ találnia, mint például a panelépületek rekonstrukciója. Közölte, kulcskérdésnek tartja, hogy idén és a következő évben a települések, a kerületek hogyan tudnak felkészülni az uniós pénzek fogadására.

FELHÍVÁS VÉRADÁSRA

A XV. kerületi Polgármesteri Hivatal és a Magyar Vöröskereszt XV. Kerületi Szervezete véradást szervez március 17-én (csütörtökön) 10-18 óráig az Újpalotai Községi Házban (XV. ker. Zsókovári u. 15.) Minden véradó ajándékot kap. Kérjük hozza magával TAJ kártyáját és személyi igazolványát.

PROGRAMAJÁNLAT

Csokonai Művelődési Ház

1153 Bp., Eötvös utca 64-66. Telefon: 307-72-85

Aprók tánca Március 19-én 16-18 óra között magyar tánc és játszóház gyermekeknek Belépő: 300 Ft
Húsvéti készülődés Március 20-án vasárnap, 9-13 óra között A belépés ingyenes, az alapanyagok a helyszínen megvásárolhatók.

Két út van előttem március 20-án 16 óra Magyar népdalokból és néptáncokból álló színpadi játék. Az énekesek fiatal szólisták, a kíséretet Szalay Antal és népi zenekara adja. Közreműködnek a rákospalotai Szilcs együttes néptáncosai, valamint a Szent Korona utcai Általános Iskola tanulói. Belépő: 700 Ft.

Tom Stoppard: Árkadia Április 2-án 18 órakor A Pendragon Színtársulat előadása, belépő: 700 Ft
Ásványbörze Április 3-án 9-16 óra között Belépő: felnőt: 400 Ft, gyermek 250 Ft

50 éves a Csokonai

Idén ünnepli 50. évfordulóját a Csokonai Művelődési Ház. Kiadunk CD-n és nyomtatott formában sok olyan képet, dokumentumot, mely az elmúlt évek helyi kultúráját idézi. Szórálapjainkon felidézük az otthonunkat jelentő városrészek civil szervezeteinek, megszűnt mozijainak, helyi újságjainak történetét, egyesületeinek és nagyobb rendezvényeinek fotóit és sok egyéb. Tisztelettel kérjük, segítse Ön is a múltidézt, hozzon régi fényképet, mondja el programjavaslatait!

Pestújhelyi Községi Ház

1158 Bp., Szűcs István utca 45. Telefon: 419-20-06

Úra olvasva Március 25-én, este 6 órakor Vendégünk Pomogáts Béla irodalomtörténész Bánffy Miklós Erdélyi irodalomtörténet című könyvéről

osztja meg velünk gondolatait. Belépő: 300.-Ft

Színházi világnap Március 30., szerda, 19 óra "Nyiccs kaput Mária, nyuuccs kezét angyal" a Hattyúdud színház előadása Belépő: 300.-Ft

Magyar tánc Táncantitással, minden korosztály számára, március 31-én, csütörtökön este 7 órától. A muzsikát húzza: Mező zenekar Házigazda a Szilas Néptáncegyüttes. Belépő: 500.-Ft

Gyermekszínház Április 1-jén, pénteken, 10 órától. Doki és Barnabás Bábjáték, Török György előadásában. Belépő: 500.-Ft

Hundows Gítárzenekar Klubja Április 1-jén, pénteken, 19 órától A programtervezetből: diafilmvetítés és fotogaléria a helyszínen, az instrumentális zene hatása különböző zenei stílusokra, beszélgetés a klubtagokkal a zenei világunk napi aktualitásairól, a zenekar élő fellépése. Belépő: 600.-Ft

Újpalotai Községi Ház XV. Zsókovári utca 15.

Telefon: 410-08-36, 410-63-04

Foltvarró tanfolyam 5 x 2 órás tanfolyam kezdőknek szerdánként 18 - 20 óráig Az öt alkalom a sablonkészítés, a legegyszerűbb technikák, kézzel varható blokkok megismerését, elkészítését teszi lehetővé. A tanfolyam díja: 5.000 Ft vagy 1.500 Ft/alkalom. A tanfolyammal kapcsolatos kérdéseit, jelentkezését telefonon várjuk!

Baba-mama jóga 6 hetes kortól 9 hónapos korig: pénteken 11 - 12 óráig 9 - 15 hónapos korig: pénteken 10 - 11 óráig Részvételi díj: 750 Ft/ alkalom, 10 alkalomra szóló bérlet ára: 6.500 Ft

Kismama Jóga Kismamának a várandósság 13. hetétől hétfőnként 14 - 15.30 óráig a Zöld Klubban. Részvételi díj: 750 Ft/ alkalom, 10 alkalomra szóló bérlet ára: 6.500 Ft

Bevált a világháló időpont-foglalás

Kerületünk polgárai ügyintézési időpontot kérhetnek okmányirodánkhoz a www.bpxv.hu internet-címen február 1-jétől. Az elmúlt hónap tapasztalatai szerint már hetente 15 ügyfél foglal a világhálón ügyintézési időpontot, így sorban állás és várakozás nélkül intézhetik ügyeiket. Örömmel szolgálunk, hogy az ügyfelek elégedettséggel fogadják a Polgármesteri Hivatal új szolgáltatását.

Az internetes időpont-foglalást segíti továbbá az is, hogy az elmúlt hetekben a Polgármesteri Hivatal épületeiben négy internetes gépet is elhelyeztünk.

A terminálok megtalálhatók:

- Bocskai utca 1-3. aula, okmányiroda
- Szűcs Á. utca 6-10., ügyfélszolgálati iroda
- Bácska utca 14., porta

A terminálok a fenti célon kívül korlátlanul igénybe vehető. Ezzel a díjmentes szolgáltatással ügyfeleink tájékozódási lehetőségét kívánjuk segíteni.

dr. Nagy Antal jegyző

Kerületi érdekegyeztetés

Február 14-én a Polgármesteri Hivatalban találkoztak a 2004. évi kerületi Közalkalmazotti Tanács választásra reprezentativitást szerzett szakszervezetek képviselői Hajdu László polgármesterrel. E szervezetek közé tartozik a Pedagógus Szakszervezet, a Bölcsődei Dolgozók Szakszervezete, a Kulturális és Közgyűjteményi Dolgozók Szakszervezete, a Magyar Zeneművészek és Táncművészek Szakszervezete, a Szociális Munkások Demokratikus Szakszervezete és az Egészségügyi Dolgozók Demokratikus Szakszervezete.

E szakszervezetek ügyvivői képviselik a munkáltatóval szemben a munkavállalói oldalt, az Önkormányzati Érdekegyeztető Tanácsban. Az ÖET megalakulását követően megalkotta Működési Szabályzatát és tagjai közül egy évre szóvivőt választott. A szóvivő a Pedagógus Szakszervezet ügyvivője, Bodorné Farkas Zsuzsanna lett. Az ÖET első ülésén tárgyalta a kerület önkormányzati intézményeinél munkaviszonyban álló közalkalmazottak juttatási szabályzatának tervezetét, melyhez a közalkalmazottak érdekében érdemi javaslatokat is tett a képviselő-testületnek.

dr. Nagy Antal jegyző

Családi kézműves játszóház Március 19-én 10 - 12 óráig: Bábkészítés Belépő: 400 Ft

Újpalotai Zenebarátok Koncertje Március 22-én 18 órakor: Rózsa Pál Emlékdalok Kamarakantáta szoprán hangra, fagottra és cimbalomra, Appel Béla verseire. A koncert után Appel Béla emlékkiállításának megnyitója a Zsókovári Galériában.

Szendrői Szabolcs előadása Március 24-én 18 órakor: Nem lehetek vesztes című film vetítése (Rendező: Juhász Árpád) Belépő: 400 Ft

Újpalotai zenebarátok koncertje Március 29-én 18 órakor: A Bartók Béla Szakközépiskola klasszikus-gitár tanszakának hangversenye Belépő: 400 Ft

Kozák téri Községi Ház

1154 Gábor Áron utca 58/c Telefon: 410-55-36

Kreatív játszóház április 1-jén 15-19 óráig. Téma: Cseréptárgyak és tavaszi lakásdekorációk készítése. Belépő: 300 Ft/fő + anyagköltség-térítés
Társastánc tanfolyam Három hónap alatt versenytáncosoktól sajátíthatja el a társastáncok alapjait, amelyet a sikerre való tekintettel áprilistól haladó szinten újra indítunk. Szerdán 17-18 óráig a kezdők, 18-19 óra között a haladók táncolnak. Ára: 3.000 Ft/hó

Tai-box tanfolyam hétfőn, szerdán 16-17 óráig 7-10 éves gyerekeknek. Ára: 3.600 Ft/hó

Törpke klub Minden kedden 10-12 óráig babáknak és mamáknak. Ára: 300 Ft/alkalom

Mini-torna óvodásoknak Kedden és csütörtökön 17.15 - 17.45-ig. Ára: 3.200 Ft/hó, vagy 400 Ft/alkalom

Női kondicionáló torna Heti két órában, kedden és csütörtökön 18-19 óráig. Ára: 3.600 Ft/hó, vagy 500 Ft/alkalom

Étka-jóga Hétfőn-szerdán 17.30 - 19.00-ig, pénteken 9.00 - 10.30 óra között. Ára: 5.400 Ft/hó, vagy 500 Ft/alkalom.

Felhívás „Virágos kerületért 2005” mozgalomban való részvételre és versenyre

Budapest Főváros XV. kerület Önkormányzata felhívással fordul a kerület lakosaihoz, lakóközösségeihez, intézményekhez, vállalkozókhöz és gazdasági szervezeteihez, csatlakozzanak a „Virágos kerületért 2005” mozgalomhoz és versenyhez. A mozgalom célja, hogy kerületünkben kultúralt, környezetbarát, vendégváró kép kialakítását segítsük elő a hagyományos magyar virág- és kertkultúrát fejlesztésével. Közparkjaink, közintézményeink, gazdálkodó szervezeteink, az épített környezet, természeti értékek és környezetük az eddigienél esztétikusabb, harmonikusabb, virágosabb formában jelenjenek meg lakosságunk javára és érdekében.

Kérjük csatlakozzanak a mozgalomhoz, vegyenek részt a versenyben!

A mozgalom kezdete: 2005. március 1.

A versenyre jelentkezni lehet: 2005. március 31-ig

Értékelés: 2005. május 15-31. között

Eredményhirdetés: Külön rendezvény keretén belül kerül megrendezésre
Díjazás: kategóriánként az első három helyezett díjazzuk, a pályázatokat oklevéllel ismerjük el.

Kategóriák: legszebb kiskert, előkert legvirágosabb erkély, legszebb udvar, telep, virágos környezet

A versenyre jelentkezni lehet: írásban, bejelentkezés útján e-mailben a csatari.erika@bpxv.hu címre, vagy telefonon a 305-32-38-as számon.

Az Önkormányzat színes digitális fényképet készítt az ajánlott és nevezett „pályaművekről” és azt a bíráló bizottság részére, értékelés céljából átadja. A nevezéseket és javaslatokat a Környezetfejlesztési, Városüzemeltetési és Környezetvédelmi Bizottság bírálja el a Környezetvédelmi Közalapítvány és más civil szervezetek szakembereinek közreműködésével. A legvirágosabb kert, erkély, környezet cím odaítélésére a lakosság és a civil szervezetek is tehetnek javaslatot. Tegyük szebbé, virágosabbá kerületünket!
Budapest, 2005. február 23.

Hajdu László polgármester országgyűlési képviselő sk.

PÁLYÁZAT KERÜLETI TÁRSADALMI SZERVEZETEK, EGYESÜLETEK, ALAPÍTVÁNYOK TÁMOGATÁSÁRA

Budapest Főváros XV. Kerület Önkormányzata pályázatot hirdet közigazgatási területén működő társadalmi szervezetek, egyesületek, alapítványok részére.

Pályázhatnak azok a civil szervezetek, melyeket a bíróság pályázatuk benyújtása előtt legalább egy évvel nyilvántartásba vett és az Önkormányzat közigazgatási területén székhellyel rendelkezik, illetve helyi szervezetük az Önkormányzat közigazgatási területén működik, és alapító okiratuknak megfelelő tevékenységet folytatnak.

A civil szervezet akkor részesíthető támogatásban, ha azt olyan, pártpolitikától mentes közcélú feladat ellátására kívánja fordítani, amely a kerület lakosságának érdekeit szolgálja.

Nem részesíthető támogatásban az a szervezet, amely az előző évben kapott támogatásával 2005. március 31-éig nem számolt el.

Pénzügyi támogatásban részesíthető tevékenységek a következők:

- egészségügyi tevékenység, egészséges életmód propagálása
- gyermekek üdültetése, táboroztatása
- ifjúsági és sport tevékenység, szabadidős sportolási feltételek javítása, bővítése
- kulturális és közművelődési tevékenység, hagyományok ápolása
- közrend és vagyonvédelem
- nevelési, oktatási tevékenység
- szociális és karitatív tevékenység, esélyegyenlőséget elősegítő programok
- a természeti és épített környezet megóvása
- érdekképviselet és érdekvédelem

A pénzügyi támogatás iránti pályázatot a polgármesterhez kell benyújtani (Budapest XV. Kerület Polgármesteri Hivatal, 1153 Bp. Bocskai u. 1-3.)

A pályázatnak tartalmaznia kell:

- a., a pályázati adatlapot (letölthető az önkormányzat honlapjáról)
- b., a szervezet alapszabályát (alapító okiratát másolatban)
- c., a bíróság általi nyilvántartásba vételt igazoló – 90 napnál nem régebben kiállított – végzést másolatban
- d., a döntést hozó szerv (közgyűlés, kuratórium, vezetőség, stb.) üléséről készült jegyzőkönyv vagy határozat kivonatát, amely tartalmazza a pályázat benyújtására vonatkozó döntést és a megvalósítani kívánt célt

A pályázat benyújtásának határideje: 2005. április 15.

A pályázattal kapcsolatban további felvilágosítást ad Avarkeszi Béla civil referens
Tel.: 305 33 71, E-mail: avarkeszi.bela@bpxv.hu

Hajdu László polgármester

*„Magyarország, édes hazám,
Néked szült és nevelt anyám.
Négy esztendő nem a világ,
Éljen a magyar szabadság!
Éljen a haza!”*

(alföldi népdal)

Minden kedves kerületi lakónak felemelő és lelkesítő március 15-i ünnepet kívánunk.

XV. kerületi Fidesz és polgári körök

A Sebestyén Bt. bemutatkozik

Cégünk több mint 20 éve foglalkozik gépi földmunkával, fuvarozással és fuvarszervezéssel. A Késmárk utca 8-10 szám alatt lehet bennünket megtalálni. Tíz éve költöttünk településünk ide. A kerületből sokan rendelkeznek tőlünk konténerrel, és bízunk is megáruszállítással. Több építkezéshez biztosítunk földmunkagépet. Továbbra is szeretnénk hozzájárulni a kerület fejlődéséhez.



Sebestyén Sándor és fia, Ákos és Balázs (Sebestyén Bt.)
Tel.: 417-1502



Autópest Kft

Márciusban minden nap **NÓNAP I**

Az Autópest Kft-nél!
Jogosítvány **INGYENES** elmélettel!

Márciusban „B” kategóriás (számítógépes) vezetői tanfolyamra
Telentkező **HŐLÉVEK** részére az elméleti tanfolyam ingyenes!

URAI!
Önmagára is gondoltunk!

EGYVÉLÁLLÓ LEHETŐSÉG!

„B” kategóriás elméleti tanfolyam 20.000.-Ft helyett
2005.-Ft!

Telentkezési és információ:

Autópest Kft. Budapest XV ker. Eötvös u.8
Tel: 06(1)307-6192 E-mail: autopest@axelero.hu
Web: http://www.auto-pest.hu

tanfolyam-és vizsgadíj 30%-a visszaigényelhető az SZJA-ból!

OKÉV Helyettesítési szám: 03 3283 04
Számviteli-állandósági lejtékszám: 0807



IMMO-NORD KFT Újpesti Ingatlaniroda

1042 Budapest, Árpád út 16.
Telefon/fax: 369-5214, 380-4920
www.ingatlankulcs.hu
e-mail: ingatlankulcs@axelero.hu
h.-cs: 9-18 óráig; p.: 9-14 óráig

Eladna, vásárolna, bérelne?
Forduljon hozzánk bizalommal!

Ajánlataink:
Eladó, bérbeadó
lakások, családi házak, irodák,
üzlethelyiségek, telephelyek.

Egyedi méretre készült
kárpitozott bútort
közvetlenül a gyártótól!
Sarokgarnitúrák, ülógarnitúrák,
fotelek, fotelágyak, heverők,
gyermekheverők, franciaágyak.



Rimóczi és Fia Kft. Bp., XVI. Csókakő u. 27.
H-P: 8-18, Szo: 10-14 Tel./Fax: 400-24-44, 402-04-59

ÁTHÚZÁS - FELÚJÍTÁS KEDVEZŐ ÁRAK - RÖVID HATÁRIDŐ

Televízió - gyors szerviz

javít helyszínen garanciával.
E hirdetés felmutatója
10% kedvezményt kap
a munkadíjából

A HÉTVEGÉN IS DOLGOZOM!
Tel.: 221-2567, mobil: 06-20-956-7567

VÍZ- GÁZ- FÜTÉSSZERELÉS.
CSATORNABEKÖTÉS
- tervezéssel, ügyintézővel,
anyagbeszerzéssel, korrekt áron.
Kovács Lajos vállalkozó
Bp. 1158 Pörge u. 90. sz.
Tel.: 419-8940, (06-30) 996-1553
Ugyanitt: EGRI bió bor értékesítés
BOROZÓBAN

Madarász József Mestervizsgás Építőipari vállalkozó

családi ház
tatarozást,
tetőjavítást
és festést vállal
Tel.: (06-20) 925-2042,
(06-26) 323-067

UNICENT

INGATLAN IRODA

Ingatlan közvetítés
Értékbécselés
Földhivatali ügyintézés
Szerződések készítése
INGATLANÜGYEKBE

INGYENES JOGI TANÁCSADÁS

1153 Budapest, Bethlen G. u. 2.
Tel.: 306-1014, 306-1017



AUTÓJAVÍTÁS JÓTÁLLÁSSAL

XV., Neptun u. 40. sz.

A nálunk vásárolt motorolajat
ingyen kicseréljük.

**FÉKJAVÍTÁS, SZÁMÍTÓGÉPES
FÉKHATÁSMÉRÉS.**

Klimarendszer tisztítás, fertőtlenítés.
Futómű holtjáték ellenőrzés.

VIZSGÁRA FELKÉSZÍTÉS,
24 ÓRÁN BELÜL
VIZSGÁZTATÁS

Tel.: 416-3163 és 06-20-946-9467.
Virágh László

Csípj meg,
hogy nem álmodom!



A Chevrolet Kalor bűbűtlen áron: már 1 959 000 Ft-ért az Öné lehet.
Ráadásul egyes modellekkel most akár 444 000 Ft-tal megtakaríthatunk
számlájuk be használt autóját.

Chevrolet Sztroda

1152 Budapest, M3-as kivezető szakaszánál, a Metro Áruház mellett
Tel.: 415-2190 • www.chevroletstroda.hu

Állapot: 5,6 l/100 km, CO₂-kibocsátás: 159 g/km. A légszűrőcserétől mentes. Azonok a regisztráltak akik
10 év alatt tartásuk alatt. A kilométer 2005.01.01-ig azonosan került megjelölésre, de legkésőbb 2005.03.31-ig érhető.

KERT - TELEK RENDEZÉS

- Bozótirtás, fagyás, permetezés,
talajcsere, gyepesítés.
- Kerítések, járda-térkö lerekása.
- Egyéb kertészeti munkák vállalása
GARANCIÁVAL

Tel.: 273-0369 és 06-20-9475-830

Hő- és handszigetelt BEJÁRATI AJTÓK KÁRPITOZÁSA

akciós áron 19900 Ft-ért
Tel.: 416-7412, (06-20) 957-4391
ELADÓ: Bőr ülógarnitúra,
koloniál fotelek, franciaágy



Minek álmodni,
ha ébren is jó...

Lakások bevezető áron, már 8,99 millió Ft-tól!

31-107 m²-es
panorámás
kertvárosi
lakások a
XVI. kerületben,
Árpádöböl,
az Alsó-malom
és Bóbitás utca
sarkán.



További információ: Elephant Holding Rt.
1062 Budapest, Andrásy út 98.
Telefon: 42 888 99 www.malomdomb.hu

SUZUKI GUSZTÁV

XVI. KER., GUSZTÁV U. 89.
(06 1)405-0674, 406-0674
Nyitva: H P: 8-18 óráig, Szo-V: 10-14 óráig



WAGON R+
már 1 848 000 Ft-tól



IGNIS már
2 005 000 Ft-tól

**Az akció március 1-től
a készlet erejéig tart!**

✓Kedvező hitelkamatok

✓Használtautó beszámítás

AJÁNLATUNKAT KÉRJE SZEMÉLYESEN SZALONUNKBAN!!!

Suzuki Gusztáv Használtautó
XV. Késmárk u. 100 Tel.: 410-54-87

www.suzukigusztav.hu
E-mail: auto@suzukigusztav.hu

**Fogorvosi rendelő
és fogtechnikai
laboratórium 8-20-ig**

**Fogpótlások
48 óra alatt is!**

Cím: 1142 Budapest,
Erzsébet királyné útja 97/B-C
Tel.: 252-1421

WWW.KIVADENTAL.HU

Új lehetőség nyílik...

**Tavaszi akció 2005. február 14. és április 15. között!**

A tavasz beköszöntével a **MatávkábelTV** is új lehetőséget kínál. Most még kedvezőbb feltételekkel, akár **6 900 Ft-ért** csatlakozhat hálózatunkhoz, és a **több mint 40 csatorna** nyújtotta, változatos programokkal a Világ nyílik ki Ön előtt. Ráadásul, ha az **HBO-t** is megrendeli, a **tavalyi áron** televíziózhat egész évben!*

Akciónk kizárólag a MatávkábelTV lefedőhálózatáról közvetlenül elérhető területekre érvényes.
* A kedvezmény 2005. december 31-ig érvényes hűségnyilatkozathoz kötött azok részére, akik 2005 januárjában nem rendeltek HBO előzetessel. Más HBO kedvezményrel nem vonható össze.

Ertékesítés már a Matáv Pontokban is!



Kösse meg szerződését ügyfélszolgálati irodánkban (1152 Budapest, Szilas park 10. Telefon: 06 1 410 9566)!
Ha az ott található szerencsekereket megfordítja, akár **2000 Ft kedvezményt** is kaphat a belépési díjból.

matáv-kábel-TV

Kényelmes szórakozás

További részletek a www.matavkabeltv.hu címen található honlapunkon, és mobiltelefonról is hívható zöldszámunkon: 06 80 33 55 77.

www.volkswagen.hu

Polo gazdaságos

Volkswagen Polo már havi 19 990 Ft-ért. THM: 7,24 %

Főbb felszereltség.

- Vezető- és utasoldali légszák, oldalégszák elöl
- Elektromechanikus szervocormány
- Kormányoszlop magasság- és azialis állítás
- Elektronikus irításgátló
- Isofix előkészítés
- Beta rádió 4 hangszóróval
- Fényszóró magasságállítás
- Zöld hővédő üvegezés

A maradványértékes ajánlat 25% induló részlet, 77 hónap futamidő esetén visszavonásig érvényes, THM: 7,24%, CHF áron.



Az Ön Volkswagen márkakereskedője:

Leitold Autó Kft.

163 Budapest Veres P. út 3.
Tel.: 403-4900 Fax: 401-0889

E-mail: info@leitold.hu Web: www.leitold.hu

A Volkswagen Polo motorizáltságtól függő kombinált üzemanyagfogyasztás: 4,4 - 7,6 l/100 km, CO₂ kibocsátás: 119-182 g/km. A szíven látható az extra felszereltség tartalmát. Az ajánlat részleteiről érdeklődjön márkakereskedésünkben!

KÁRPITOMESTER

Antik - Modern - Styl
felújítása, javítása
GARANCIÁVAL
Ingyenes felmérés, szövet-
kollektívával, szállítással

Tel.: 410-0539, 06-30-240-5601
1157 Bp., Nyírpalota u. 17.

**Asztalos**

- konyhabútorok,
- beépített szekrények készítése, beépítése és javítása

Telefon.: (06-70) 242-7973

**OPTIKAI SZAKÜZLET
az ÚJPALOTAI PIAC SARKÁN!**

SZTK-VÉNYEK BEVÁLTÁSA •
NAPSZEMÜVEGEK •
KONTAKTLENCSEK ÉS ÁPOLÓSZEREK •

SEZMIVIZSGÁLAT NÁLUNK VÁSÁROLT KERET ESETÉN

INGYEN!

**SEZMIVIZSGÁLAT: Hétfő, kedd, péntek: 14-17^h -ig,
szerda, csütörtök, szombat.: 9-12^h -ig**

ARATÓ OPTIKA!

Cím: XV., Páskomliget u. és Nyírpalota u. sarok
Nyitva: H-P: 9-17, Sz: 8-12. Telefon: (06-1) 410-3648

**KÖNYVELÉS,
ADÓBEVALLÁS
ÚJPALOTÁN**

(06-30) 962-2129

**NONSTOP
VÍZSZERVIZ**

(06-30) 678-3949

ÓRA - ÉKSZER

XV. Páskomliget u. 10.
Pálmai cukrászda mellett

HÚSVÉTI AKCÓ!

**ARANY és EZÜST
ÉKSZEREK, ÓRÁK**

5-10-20%-os
árengedménnyel!

Ny.: K-P: 9.30-17.00
Sz.: 9.00-12.00

A hirdetés felmutatója további engedményt kap!

Bioliget

Bio élelmiszerbolt és
gyógynövény szaküzlet

XV. ker. Páskomliget u. 10.

A Pálmai Cukrászda mellett,
a panelház aljában
Tel.: 70/940-2721

Hétfő-Péntek: 9.00-18.00

Szombat: 8.30-12.30

A Harmónia Idősek Falva

Budapest közelében, a Harmónia Idősek Falvának korszerűen megépített házaiban szabad férőhelyek várják az önállóságukat megtartó és segítséget igénylő időseket.

Összkomfortos, egy, illetve kétszemélyes lakrészek választhatók, ahol a lakók részére teljes ellátást, ápolást-gondozást, orvosi felügyeletet, napi négyeszeri étkezést, takarítást, mosást, a szabadidő aktív eltöltését jól képzett szakembereink biztosítják.

A pihenést szolgálja a szép kert patakkal, szökőkúttal, sétánnyal, és a hobbikertészkedés lehetőségével. A Harmónia Idősek Falva Uszodáját mindenki igénybe veheti aki híve az egészséges életmódnak, vagy rehabilitációra van szüksége.

A Szivárvány Ház rendszerünk központi épülete, számos új típusú szolgáltató egységgel, mint posta, cukrászda, fodrászat, internetes könyvtár, vegyesbolt, melyet lakóinkkal együtt a városban élők egyaránt igénybe vehetnek.

A Nefelejcs Ház olyan elkülönült egység, ahol fogyatékkal élő, valamint Alzheimer kórban szenvedő és demens idős emberek fogadására alkalmas. A bent élők biztonságáról és fokozottabb szakápolásáról speciálisan felkészült szakemberek gondoskodnak.

Érdeklődés és információ:

2230. Gyömrő, Tánacsics M.u.2/a.
Tel.: (29) 530-150, (29) 530-153,
06(30) 231-1735



Femina: hiányoznak a gyors emberek

Éveken át ment minden, akár a karikacsapás. A Femina női labdarúgó csapata sorozatban nyerte az országos bajnoki címeket. Így volt ez egészen 2004 tavaszáig, amikor még a rákospalotai hölgyek nyakába kerültek az aranyérmek.

Am a Femina számára a 2004/2005-ös bajnoki évben keményebb idők érkeztek. Fel nőttek mellőlük a korábban könnyedén elintézt csapatok közül többen is, így a megszokottnál sokkal izgalmasabban alakult a bajnoki pontvadászat. A téli holt szezonban, úgy mond a féldőben Kiss László vezetőedzőnek is változott a csapatával kapcsolatos mondanivalója.

– Az élvonalban korábban meghatározó játékosaink egy kicsit beleszűrkültek a mezőnybe – vélekedik a Vasas egykori 24-szeres válogatott csatára. – Úgy is mondhatnám, már hiányoznak a mérkőzéseket bármikor eldönteni képes egyéniségek. Csapatjátékban még mindig mi vagyunk a legjobbak, ezt bátran ki merem jelenteni. Am hiába birtokoljuk sokkal többet a labdát, hiába nem jönnek át az ellenfelek a kilencvenből 70-80 percre át a felezővonalon, a góllövés legtöbbször elmarad. Az ellen-

felek viszont buldogként küzdenek ellenünk, már csak azért is, mert még mindig szenzáció, ha valaki a Femina ellen nyerni tud.

– Ez ebben az őszi idényben többeknek is sikerült?

– Olyannyira, hogy hárman is előttünk állnak a tabellán. A legjobban a László Kórháztól elszenvedett kettős vereséget sajnálom, hiszen mindkét-szer úgy kaptunk ki 1-0-ra, hogy akár nyerhettünk volna. Ha csak az egyik találkozó n mi győzünk, már nem hat pont lenne a hátrányunk az élvonal MTK-val szemben, hanem három. Ez pedig óriási különbség.

– A többiekkel hogy végeztek?

– Az MTK-val egy-egy győzelem, illetve vereség jött össze, míg a Szombathellyel egy-egy döntetlen, illetve vereség született. A nem túl hízelgő statisztikai mutatók ellenére is azt mondom: tavasszal még minden megtörténhet. Akár bajnokok is lehetünk, de maradhatunk a negyedik helyen is.

– A negyedik helyüknek némileg ellentmond, hogy a legutóbb kihirdetett felnőtt válogatott keretben is hat játékos kapott helyet a Feminából.

– *Paraoánu Aranka, Kanta Krisztina, Ruff Szilvia, Sebestyén Györgyi, Pádár Anita és Sümegi Éva* egyaránt élvezte a válogatott bizalmát. S ha ehhez még azt is hozzáteszem, hogy az U-19-es keretben is szerepel három fiatalunk (Jagiczka Ágnes, Benkő Nóra, Galy Ivett), akkor ezen a téren valóban elégedett lehetek.

– Hogyan készülnek a tavaszi idényre?

– Szerencsére rendelkezésünkre áll a rákospalotai műfüves pálya, ahol január közepe óta gyakorolunk. Igaz ugyan, ezen a felületen egészen más a játék, hiszen csak hét-hét mezőnyjátékos tudok egyidejűleg felküldeni, de mégis megfelel a célunk.

– Véleménye szerint a sokéves helybenjárásból mikor tud érdemben előrelépni a magyar női labdarúgás? Mikor lesz sokkal jobb a női foci, mint mostanában?

– Változásra nem látok esélyt. Az állam gyakorlatilag semmire nem áldoz. Amíg az Operaház egy évre kap 6,2 milliárdot, addig az egész magyar élsportra jut vagy másfélmilliárd. Viszont beterveznek 2,2 milliárdos bevételt a sportingatlanok remélt eladásából. Ami pedig a szponzorok pénzeit illeti, ezek a források leginkább a vízilabdába folynak be. Az adakozók ugyanis csak a győzteseknek adnak szívesen. A pólósok pedig sok év óta folyamatos nyerőszériában vannak.

Dartsban a kerület a legeredményesebb

– „Legeredményesebb hazai utánpótlás-nevelő klub” címet 2004-ben a XV. kerületi Kavicsos Diák Sportegyesület érdemelte ki – tudtuk meg *Kautzky Anna* főtitkártól, a Budapesti Darts Szövetség főtitkárától a február 12-i Budapesti Darts Diákolimpiai versenyen, melynek helyszíne ezúttal is a kitüntetett diáksport-egyesületnek otthont adó László Gyula Gimnázium, Általános Iskola tornaterme volt. Az eseményre három korcsoportban – gyermek, serdülő és ifjúsági – 21 fővárosi oktatási intézmény 64 tanulója nevezett, melynek láttán a rendező fővárosi sportszervezet utánpótlás-vezetője, *Vámosi Lászlóné* izgalmas és érdekes versenyt jósolt. A megnyitót követő öt óra igazolta a várakozásokat, mert mindhárom korcsoport eredményei nagy csatában dőltek el.

A 12 táblán zajló versenyben I-II. korcsoportban a lányok között a főt *Meichl Noémi* győzött, második *Nagy Sarolta*, harmadik pedig *Klauber Angéla* lett (mindkettő László Gyula), a fiúk között pedig *Havasréti Tamás* (László Gyula) diadalmaskodott, megelőzve *Dudás Tibort* és *Csik Marcellt* (mindkettő László Gyula). III-IV. korcsoportban a végső sorrend így alakult: a lányoknál 1. *Brixel Mónika* (Dózsa Gy. Gimn.), 2. *Nagy Alexandra*

(László Gyula), 3. *Kormány Kata* (Hajós Alfréd Ált. Isk.), a fiúk között 1. *Végső János*, 2. *Staberecz Krisztián*, 3. *Csontos Tamás* (mindhárom László Gyula). A legnagyobbak között 1. *Hacjk Renáta* (XXI. kerületi Fodor József Szakközép), 2. *Horváth Nikolett* (VIII. kerületi Déri Miksa utcai Ált. Isk.), 3. *Kurucz Andrea* (Károly Róbert Kereskedelmi Szakközép és Ált. Isk.), és 1. *Vámosi László* (Szinyei Merse Pál Gimn.), 2. *Kiss Krisztián* (Újpesti Kéttannyelvű MSZKI Gimn.), 3. *Major Dániel* (Kalmár László Szakközépskola).

A házigazda kerület képviselőjében Hajdu László polgármester különdíjakat ajánlott fel a három legtöbb versenyzőt delegáló iskola számára. Az elismeréseket a 2005-ös versenyen a László Gyula Gimnázium, Általános Iskola és Óvoda, a Hartyán NOK és a Károly Róbert Kereskedelmi Szakközépskola, Általános Iskola és Óvoda képviselője vehette át. Különdíjat kaptak a legpontosabban dobó versenyzők is: *Piroska Roland* (Újpesti Kéttannyelvű MSZKI Gimnázium) és *Spanga László* (Kézműipari Szakközépskola).

A verseny érmesei a díjakon kívül az Országos Diákolimpia március 12-i kőbányai döntőjébe is bejutottak.

APRÓHIRDETÉS

A kerületi magán személynél számunkra legfeljebb 20 szög ingyenes megjelenést biztosítunk. A hirdetéseket az adott területi lehetőségek figyelembevételével, a beérkezés sorrendjében közöljük. A feladó nevével, címével és telefonszámával ellátott hirdetéseket írásban várjuk a szerkesztőség címére.

31 éves nő érettségivel, kereskedelmi gyakorlattal, PC ismerettel állást keres. Nem csak eladó, más munka is érdekel. 06-20-564-9461.

Verőcén, kertvárosi övezetben 956 nm telken eladó alpesi tetős faház, alapincézve, garázs beállóval. Víz, villany, telefon van. Parkosított kert termő gyümölcsfákkal. Irányár: 6,9 MFt. 306-7239, 06-30-257-8637.

Erdőkerülő utca szélén eladó parkra néző, csendes III. emeleti, 61 nm-es, szövetkezeti házban lévő, folyamatosan karbantartott lakás. Ára: 11,2 MFt. 417-9729.

Eladó fél áron, szőnyegek, kárpitok atkátlanítására alkalmas szuper porszívó. 06-30-9329853.

XV. ker. Nyírpalota u.-ban, három szoba hallos, önkormányzati lakást másfél szobás környékbeli önkormányzati lakásra cserélnék. Ráfizetést 3 MFt értékben kérik. 06-70-534-0034.

Eladó a Csobogós utcában egy 59 nm-es, egy + két félszobás erkélyes öröklakás, tiz emeletes panelház ötödik emeletén, zöldövezetben. Ára: 11,4 MFt. 06-30-612-5113.

Dugulás-elhárítás azonnal! WC-k, mosogatók, fürdőszobai lefolyók szaksterű, gyors tisztítását vállalom. 306-1820, 06-209-854-766.

Ajtókárpitózás, lambériázás, WC háttal készítés. 416-7412.

Új gyerekkanapé eladó 14 eFt-ért. 19-2952.

1991-es, 1.0, acélkék Renault személygépkocsi 260 eFt-ért eladó. 06-70-317-7878.

Nagy kádra tehető, állítható, újszerű gyermekkáda pelenkázóval igényesnek eladó. 306-9509.

A Novák Piac mellett Pázmány P. u. 8-ban, hétlakásos társasházban 50 nm-es saját tulajdonú házrész, elkerített kerttel megegyezés szerint eladó. 06-30-280-4475, 306-1145.

Playstation 2 gép memóriakártyával, két eredeti játékkal, egy év garanciával eladó. 410-5952.

Chi-master terápiás készülék, fitten tartó eszköz, amely fokozza az életenergiát, eladó. 306-0438.

Eladó olcsón forgótárcsás Hajdu mosógép és centrifuga. 06-30-632-3065.

Szóló metszéséhez értő embert keresek. 06-30-932-9853.

Újpesti munkahelyre alkalmazunk egészségügyi végzettségű nyugdíjas hölgyet: 06-30-984-2789; és 8 órás ügyintéző adminisztrátort számitógép ismerettel: 06-30-949-5651.

Felnyitható faragott komód eladó. Megtekinthető a Páskomliget u. 62. sz. alatti függönyösnél. 06-30-286-2043.

50-70 nm-es helyiséget keresek péksütemény árusítására. 305-0106, 06-20-211-4866.

Eladó tárcsafékes, bukósisaktartós, önindító Suzuki Szephia robogó viszapillantó tükörrel, csomagtartóval, kesztyűtartóval, újszerű, alig használt állapotban. Ugyanitt 2 db 35 literes boroshordó eladó. 410-5569.

Eladó: konyhabútor és mosogató 40 eFt, 230 literes fagyaszto, 40 eFt, 110 nm-es összkomfortos családi ház, ugyanitt pedikűrözést vállalok. 06-20-804-3642.

Kiadó Árpádföldön három szobás tetőtér bebútorozva, max. 3 felnőtt részére. 65 eFt + rezsi és egy hónap kaució. 409-3830, 06-20-4670-366.

XV. kerületben albérleti szoba kiadó. 410-7361.

Eladó 1400-as Fiat Tipora középső kipufogó. 410-5406.

Gyermekszertő, megbízható 57 éves nő gyermekfelügyeletet, óvo-dába, iskolába kísérést vállal. 419-1980.

FÉG GF-40 4,2 kW-os fali parapetes konvektor (egy telet használt). Irányár: 33 eFt., valamint 300 db Tatai cserép (régitípus) bontásból 25 Ft/db áron eladó. 410-3204.

Takarítást vállal megbízható fiatal hölgy délután 15 órától. 06-30-376-8929.

Rákospalotai 684 nm-es, két utcára nyíló összközműves telek, jó közlekedéssel, családi házaz övezetben, régi házzal eladó. Alkalmas ikerháza, társasház építésére. Irányár: 25 MFt. 06-20-418-2562.

Tetőfedő, bádogos munkát vállalkoz két év garanciával, ugyanitt eladó alu. kúrtók. 410-9248, 06-20-333-9854.

Borászati felszerelés olcsón eladó. 307-6099, 06-30-407-0821.

Angol tanítást, korrepetálást, nyelvizsgára felkészítést vállal diplomás nyelvtanár a IV., XIV., és XV. kerületekben. Házhoz megyek. 06-20-546-2052.

Rákospalota kertvárosi részén kétgenerációs önálló családi ház, 103 nm + melléképületek 100 nm telken eladó, 21,9 MFt-ért. 06-20-421-7002, 06-20-382-3747.

Kiadó Rákospalotán 735 nm telken 50 nm-es családi ház, raktár 28 nm + 13 nm, hét autóbeállási lehetőséggel. Ár megegyezés alapján. 06-20-225-9240, 306-0825.

Leszálalékolt házaspár vállalja irodák, rendelők, családi házak, panellakások takarítását. 06-70-238-5256.

Egyetemista lány általános iskolások korrepetálását vállalja minden tantárgyból 17 óra után. 06-20-544-8027.

Matematika korrepetálást vállal 38 éves diplomás nő, 800 Ft/óra áron. 410-0514.

Középkorú férfi és nő bevásárlást, vasalást vagy gyermekfelügyeletet vállal. 417-8920.

Pestújhelyen 41 nm-es, egy szoba hálófülkés összkomfortos lakás eladó. 06-20-395-4415.

József A. u. elején 208 nm telken öt éve felújított 120 nm-es családi ház és garázs, fűthető úszómedencével eladó. Irányár: 48 MFt. 06-30-258-5771.

Bérbe adó 17 nm-es üzlethelyiség, forgalmas helyen, felújított állapotban. Villany, gáz, vízóra van. 416-7281.

XV. kerület Kírákos utcában 140 nm-es tetőtér beépítéses családi ház beköltözhetően eladó. Irányár: 35 MFt. 307-0106 este.

Pestújhelyen 140 nm-es első emeleti helyiség kiadó kiállító teremnek, raktárnak, üzlethelyiségnek, három éves reprezentatív házban. 06-20-9740-997.

Rákospalotán MÁV lakótelepen 3 szobás, 64 nm-es, összkomfortos IX. emeleti, alacsony rezsiű öröklakás eladó. 06-30-627-6465, vagy este 409-0933.

XV. ker. Tompa Mihály utcában 30 nm-es földszinti, nem panel, részben felújítandó lakás 6,5 MFt-ért eladó. 06-30-231-5455.

Háromlakásos társasházban 30 nm házrész eladó (egy szoba, fürdőszoba, konyha). Kert és széntároló van. Irányár: 6,9 MFt. 06-30-316-7931.

Eladó 4 db Skoda Oktavia gépkocsiba való gumiszőnyeg 3.500 forintért. 419-0855.

Eladó: 110x70 cm gyermek kombi ágy, 160x70 cm ággyá és íróasztallá alakítható, 20 eFt-ért. mindkét mérethez ágybetétet adunk. 06-20-351-8212.

Általános iskolás korú, nehezen kezelhető gyerek napi felkészítését, korrepetálását vállalja nyugdíjas tanárnő. 06-20-937-9978.

Egyéni angol oktatás minden szinten igényeknek megfelelően, nagy tapasztalattal, beszédcenrikusan. Nyelvi anyagot biztosítok. 06-30-855-5226.

Könyvelést, adóbevallást, teljes körű adminisztrációt vállal mérlegképes könyvelő, visszamenőleg is. 410-0490.

Csillaghegyen 200 nm-es családi ház, 180 nm ösfenyőfás kerttel reális áron eladó. Ház alapja természetes, nyílászárók biztonsági ráccsal ellátva. 410-5952.

Tóalmás központjában 1079 nm-es gondozott telken 100 nm-es felújított három szobás, nagykonyhás, gázkonvektoros családi ház eladó. 06-30-201-6296.

Eladó 8 hónapig használt, bolygókereses Lito Cute tip. babakocsi. **Egyállású**, három döntési fokozat, 7.500 forintért. 06-20-233-3712, 06-20-235-9158.

Okleveles, nyugdíjas ápolónő csecsemő és gyermek felügyeletét, ápolását vállalja. 410-2019.

XV. kerületben Mézeskalács téren, jó állapotban lévő, parkettás, világos konyhás, 46 nm-es, 1,5 szobás öröklakás eladó. Irányár: 9,5 MFt. 06-20-376-3078, este 18 órától: 221-6619.

Állást
Ez tudom mi azt
Minőség
Már megtaláltam

Új FordFocus nyílt hét: március 19-25.

Ford Szeleczky Kft.
2101 Pó, Páterkő út 3. (101. GÖRÉ mellett)
Tel: 06 27 537 390 Fax: 06 27 537 390 e-mail: auto@szeleczky.hu

Ford Focus